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Dal$i informace na pfilozeném datovém nosici !

Elektronika vypina asi po 30 sekundach bez stisknuti tlacitka.

Zusétzliche Hinweise auf beiliegendem Datentréager !

Die Elektronik schaltet nach ca. 30 Sekunden ohne Tastendruck ab.

Supplerende anvisninger pa vedlagte datamedium !

Elektronikken slukkes efter ca. 30 sekunder uden tryk pa tasten.

Indicaciones adicionales en los soportes de datos adjuntos !

La electronica se desconecta tras 30 segundos sin presionar tecla.

Informations supplémentaires sur le support de données ci-joint !

Le systéme électronique se coupe au bout d‘env. 30 secondes si I'on n‘appuie pas sur une touche.

Additional information on the enclosed data carrier !

The system switches off after about 30 sec. without key depression.

EmimAéov 0dnyieg aTov auvnpuévo gopéa dedopéviy !

To NAEKTPOVIKO GUCTNHA CTTEVEPYOTTOIEITaI PETa a0 30 GEUTEPOAETITA TIEPITIOU XWPIG TIATNUA TOU TIANKTPOU.

Kiegészitd utalasok a csatolt adathordozon !

Az elektronika kb. 30 mp utan kikapcsol, ha nem lett gomb megnyomva.

Informazioni supplementari sul supporto dati allegato !

Lelettronica si disinserisce dopo circa 30 secondi senza premere nessun tasto

Ytterligere informasjon pa vedlagte datamedium !

Elektronikken slar seg av etter ca. 30 sekunder uten tastetrykk.

Aanvullende instructies op bijgeleverde gegevensdrager !

De electronica schakelt na ca. 30 seconden zonder toetsdruk uit.

Consultar indicagdes suplementares no suporte de dados em anexo !

A electronica desliga apés aprox. 30 segundos sem premir botdo.

Dodatkowe informacje na zalgczonym nosniku danych !

Elektronika wytacza sie po ok. 30 sek. bez wciskania klawiszy.

Informatii suplimentare pe suportul pentru date anexat!

Sistemul electronic se conecteaza dupa aproximativ 30 secunde fara a se apasa o tasta.

[lononHuTenbHble ykasaHus Ha npunaraeMoM HocuTtene AaHHbIxX!

OneKTpoHMKa OTKMIoYaeTes NpUMepHo Yepes 30 CeKyHA, ecnu He NPOUCXOAUT HaxaTtue Ha Knaesuwn

Ytterligare anvisningar pa bifogade datamedium!

Utan tryck pa knappen frankopplas elektroniken efter ca 30 sek.

Diger agiklamalar, ekteki veri taglyicisinda!

Elektronik yaklasik 30 saniye sonra bir tusa basiimadan kapanir.
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Otevrit / Zménit Zménit Zménit Sprava Administrator ~ Procesy Info Vlyména baterii Technicka data
Zavrit jazyk kod ¢as / datum uzivatell

Offnen/ Sprache Code Uhrzeit / Datum  Benutzer Administrator ~ Vorgange Info Batteriewechsel ~ Technische Daten
SchlieRen  andern andern andern verwalten

Abnes / Sprog Kode Klokkeslet / Dato  Bruger Administrator ~ Processer Information  Batteriskift Tekniske data
Lukkes andres &ndres endres administreres

Abrir / Cambiar Cambiar Modificar Gestionar Administrador  Procedimientos  Info Cambio bateria Datos técnicos
Cerrar idioma codigo hora /fecha usuario

Ouvrir / Modifier Modifier Modifier Gérer Administrateur  Evénements  Info Changement pile  Données techniques
Fermer langue code heure / date opérateur

Open / Change Change Change Administer Administrator ~ Processes Info Battery Technical data
Close language code time / date users replacement

Avoiyua/  yhwooa KWwOIKOG wpa / nuUepoUNV.  XpnoTng Alayeipiotng  O1081KAOIEG TANPOY. aMayn ptatapiag  Texvika aToIxEla
KAeigipo aMayn alayn alayn diaxeipion

Nyitas / Nyelv Kod |d6 / Datum Felhasznalo Adminisztrator  Folyamatok Info Elemcsere Miszaki adatok
Zaras mddositésa mddositasa  mddositasa maéd

Apri / Modifica Modifica Modifica Gestione Amministratore ~ Eventi Info Cambio batteria  Dati tecnici
Chiudi lingua codice ora/data utenti

Apne / Endre Endre Endre Bruker- Administrator ~ Aktiviteter Info Batteriskifte Tekniske data
Lukke sprak kode Klokkeslett / dato handtering

Openen / Taal Code Tijd / datum Gebruiker Administrateur ~ Processen Info Batterij vervangen  Technische gegevens
Sluiten wijzigen wijzigen wijzigen beheren

Abrir / Alterar Alterar Alterar Administrar Administrador ~ Procedimentos  Informagdes  Substituir pilha Dados técnicos
Fechar idioma codigo hora / data utilizador

Otworz / Zmien Zmien Zmien Zarzadzanie Administrator ~ Operacje Info Wymiana baterii  Dane techniczne
Zamknij jezyk kod godzine / date uzytkownikami

Pornit / Modificare ~ Modificare ~ Modificare Selectare Administrator ~ Procedee Info Inlocuire baterii Date tehnice
Oprit Limba Cod Ora/ Data Utilizator

Otkpbitne /| W3meHerne  W3meHenne  W3meHenve Ynpasnexue AZIMUHMCTPaTOp MPOLIECCOB VHcopmaums 3ameHa batapen  TexHudeckue faHHble
3akpbiTe  s3blka kogda BpeMeHu / aatbl  Monb3oBaTensMm

Oppna/ Andra Andra Andra Hantera Administratér ~ Handelser Info Batteribyte Tekniska data
Sténga sprak kod tid / datum anvandare

Agma / Dil Sifre Saat / Tarih Kullanici Yonetici islemler Bilgi Batarya degisimi  Teknik Veriler
Kapama degistirme  degistirme  degistirme yonetimi
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Otevrit / Zavrit
Offnen / SchlieRen
Abnes / Lukkes
Abrir / Cerrar
Ouvrir / Fermer
Open / Close
Avolypa / KAgioiyo
Nyitas / Zaras
Apri / Chiudi
Apne / Lukke
Openen / Sluiten
Abrir / Fechar
Otworz /| Zamknij
Pornit / Oprit

Oppna/ Stinga
Acgma / Kapama

OTkpbITHE | 3aKpbiTHe

Klavesy Vybéru
Auswahltasten
Valgmulighed
Teclas seleccion
Touches de sélection
Selection keys
MAnkTpa emmAoyng
Vélasztogomb
Tasti di selezione
Valgtaster
Keuzetoetsen
Selectores
Przyciski wyboru
Taste selectie
Knasuww BbiGopa

Knappval

Secgme tuglari

A v

@
€, oD
o) DOOD@®

A Vv

Vymazova klavesa pfi chybném zadani

Ldschtaste bei Fehleingabe

Slettetast ved forkert indtastning

Tecla borrado c. intro. erréneo

Touche d'effacement en cas d'erreur

Delete key for wrong entry

TANKTPO OPNTIY. OE AavaBaapevn eioaywyn

Toérlégomb hibas bevitelnél

Tasto Elimina in caso di immissione errata

Slettetast for feilinntasting

Wistoets bij foutieve invoer

Tecla de apagar na introdugdo de erro

Przycisk kasowania nieprawidtowego wpisu

Tasta stergere

CTupatoLyast knasuLa npy owmbo4HoM BBoae

Raderknapp vid felinmatning

Yanlis yazma durumunda silme tusu

01.01.03 12:00 Codeeingabe: Codeeingabe: Bitte Drehknauf

BURG-WACHTER wxxnnl betatigen!

SecuTonic || o~ || T~ - C

€D EDEDED, EDIEDEDED, H(EDEDEDED) €D EDEDED, DD EDIED,
!
¢ - A
@ Zapnout (Stisknout »ON«) Zadat kod (nastaveni z vyr. zdvodu 123456) Otoc€ knoflik (béhem 5 sekund)
@ Einschalten (»ON« driicken) Code eingeben  (Werkseinstellung 123456) Drehknauf betatigen (innerhalb 5 Sek.)
Indkobling (Tryk pa »ON«) Kode indtastes  (fabriksindstilling 123456) Drejeknap betjenes (5 sek. tid)
@ Conectar (Pulsar »ON«) Introducir codigo  (Ajuste de fabrica 123456) Accionar pomo giratorio  (Tiempo 5 seg)
@ Mettre en marche  (Appuyer sur »ON«) Entrer le code  (paramétrage usine 123456) Actionner le bouton rotatif (disponible 5 secondes)
@ Power on (Press »ON«) Enter code (Default setting 123456) Turn knob (within 5 seconds)

Avolyua (MatnoTe »ON«) Eioay. kwdikou  (epyoaTtaa. puBy. 123456) evepy. oTpemg AaBng (5 deur. xpovog)
® Bekapcsolas (»ON« nyomni) Kodot beirni (Gyari beallitas 123456) Forg. gombot elforgatni (5 mp id6)
@ Accendere (Premere »ON«) Inserire codice  (Impostazione di fabbrica 123456) Azionare pomello (tempo 5 sec.)
® Sla pa (Trykk pa »ON«) Tastinn kode  (fabrikkinnstilling 123456) Bruk dreiehandtak (5 sek. tid)
@ Inschakelen (Druk op »ON«) Code invoeren  (fabrieksinstelling 123456) Draai aan de draaiknop (5 sec. tijd)
® Ligar (Teclar »ON«) Teclar codigo (Cddigo de fabrica 123456) Accionar punho rotativo  (tempo 5 seg.)
Zalacz (Wcisnij »ON«) Wpisz kod (kod fabryczny 123456) Obro¢ gatke (czas 5 sek.)
Cuplat (Tastati »ON«) Introduceti codul  (Cod fabricatie 123456) Actionati miner (In timpde 5 Sec.)
@ Bkmiountb (Haxxmute »ON«) Beectu kon (HacTpolika 3aBopa-usrotosutenst 123456) HaxaTtb BpaLL. kHOMKy (B TeYEHMeE 5 cekyHa)
@ Tillkoppling (Tryck pa »ON«) Mata in kod (fabriksinstalining 123456) Vrid pa vredet (i 5 sekunder)
Acin (»ON« tusuna basin) Sifre girin (Fabrika ayari 123456) Doner basligi devreye al (5 San. Siire)
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Zménit jazyk
Sprache @ndern
Sprog @&ndres
Cambiar idioma
Modifier la langue
Change language
AAAayn yYAwooog
Nyelv médositasa

Modifica della lingua

Endre sprak

Taal wijzigen
Alterar idioma
Zmien jezyk
Modificare limba
N3meHeHue A3bIka
Andra sprak

Dil degistirme

1. Stisknout « ON »
2. Stisknout « Function »

Menue
Codeéanderung...

Stisknout « 2 »

Ne v8echny nize uvedené jazyky jsou k dispozici. (Vyberte vhodny jazyk.)

Es sind nicht alle unten aufgefiihrten Sprachen verfiigbar. (Geeignete Sprache wahlen.)

Menue
Sprache...

A ]

Stisknout « Enter »

Ikke alle af de nedenfor naevnte sprog er disponible. (Det passende sprog veelges.)

No estan disponibles todos los idiomas abajo indicados. (Seleccionar el idioma adecuado.)

Les langues mentionnées ci-dessous ne sont pas toutes disponibles. (Sélectionner une langue adaptée.)

Not all languages listed are available. (Select preferred language.)

Aev uTrapyouv oAeg ol kaTwBi avagepopeve yAwoaeg. (ETAeTe TV kataAnAn yAwooa.)

Nem &ll minden lent felsorolt nyelv rendelkezésre. (Valassza a megfelelé nyelvet.)

Non tutte le lingue elencate sono disponibili. (Selezionare la lingua opportuna.)

Ikke alle sprakene som er oppfert nedenfor er tilgiengelige. (Velg et av de tilgiengelige sprakene.)

Niet alle talen die hieronder staan zijn beschikbaar. (Kies de gewenste taal.)

Néo estdo disponiveis todos os idiomas abaixo indicados. (Seleccionar idioma adequado).

Nie wszystkie wymienione ponizej jezyki sa dostepne. (Wybierz odpowiedni jezyk.)

Nu toate limbile sunt disponibile. (Alegeti limba convenabila.)

He BCe HImKeykasaHHbIe S3biK1 MMEIOTCA B pacniopsikeHuu. (Boibupaiite noaxoaswuywil A3bik.)

Alla nedan listade sprak ar inte disponibla. (Valj lampligt sprak.)

Asagida belirtilen tim diller mevcut degildir. (Uyan dili segin.)

r==1

Zvolit jazyk

Sprache...
english

A VvV m <

(DCDCa) o)
D€ ED 6D
(ea) (8D (i) (S

Stisknout « Enter »

Menue
Language...

A vV m <

B E @

GG () (E

Stisknout « Function »

. « ON » drlicken
. « Function » driicken

« 2 » drlicken

« Enter » drlicken

Sprache auswahlen

« Enter » drlicken

« Function » driicken

. Tryk pa « ON »
Tryk pa « Function »

Tryk pa « 2 »

Tryk pa « Enter »

Sprog veelges

Tryk pa « Enter »

Tryk pa « Function »

. Pulsar « ON »
. Pulsar « Function »

Pulsar «2»

Pulsar « Enter »

Seleccionar idioma

Pulsar « Enter »

Pulsar « Function »

. Appuyer sur « ON »
. Appuyer sur « Function »

Appuyer sur « 2 »

Appuyer sur « Enter »

Sélectionner la langue

Appuyer sur « Enter »

Appuyer sur « Function »

. Press « ON »
. Press « Function »

Press « 2 »

Press « Enter »

Select language

Press « Enter »

Press « Function »

« Function » nyomni

Matnote « ON » MartnoTe « 2 » Marnate « Enter » Emoyn yAwooag Marnate « Enter » Matnate « Function »
[Marnote « Function »
« ON » nyomni « 2 » nyomni « Enter » nyomni Nyelvet valasztani « Enter » nyomni « Function » nyomni

Premere « ON »
Premere « Function »

Premere « 2 »

Premere « Enter »

Selezionare lingua

Premere « Enter »

Premere « Function »

Druk op « Function »

Trykk pa « On » Trykk pa « 2 » Trykk pa « Enter » Velg sprak Trykk pa « Enter » Trykk pa « Function »
Trykk pa « Function »
Druk op « ON » Druk op « 2 » Druk op « Enter » Taal kiezen Druk op « Enter » Druk op « Function »

Teclar « ON »
Teclar « Function »

Teclar « 2 »

Teclar « Enter »

Seleccionar idioma

Teclar « Enter »

Teclar « Function »

Weisnij « ON »
Weisnij « Function »

Weidnij « 2 »

Wecisnij « Enter »

Wybierz jezyk

Wecisnij « Enter »

Wei$nij « Function »

Tastati « ON »
Tastati « Function »

Tastati « 2 »

Tastati « Enter »

Selectati limba

Tastati « Enter »

Tastati ,Function *

Haxmute « ON »
. Haxxmute « Function »

Haxmute « 2 »

Haxmute « Enter »

Bbibparthb g3bIk

Haxmute « Enter »

Haxmute « Function »

. « Function » tusuna basin

. Tryck pa « ON » Tryck pa « 2 » Tryck pa « Enter » Valj sprak Tryck pa « Enter » Tryck pa « Function »
. Tryck pa « Function »
. « ON » tusuna basin « 2 » tuguna basin « Enter » tusuna basin Dili segin « Enter » tusuna basin « Function » tusuna basin
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Zménit kod
Code andern
Kode &ndres
Cambiar cédigo
Modifier le code
Change code
AAAayn Kwdikou
Kéd modositasa
Modifica codice
Endre kode
Code wijzigen
Alterar cédigo
Zmien kod
Modificare cod
M3meHeHune Kopa
Andra kod

Sifre degistirme

0

Zménu kodu provadét jen pri otevienych dvefich !

NepouZivat zadna osobni data (napf. den narozeni, ¢islo telefonu...).

Codeanderungen nur bei gedffneter Tir durchfiihren !

Keine persénlichen Daten verwenden (z.B. Geburtstag, Telefon-Nr....).

Kodeaendringer ma kun foretages ved abnet der !

Anvend ingen personlige data ( f.eks. fedselsdag, telefon-nr....).

Ejecutar modificaciones de codigo solo con la puerta abierta !

No emplear datos personales (p.ej. aniversarios, nimero de teléfono).

Ne procéder aux modifications du code que la porte ouverte !

Ne pas utiliser de données personnelles (par ex. date de naissance, n° tél.)

Enter code changes only with door open !

Do not enter personal data (e.g. birth date, telephone no.)

MpayparotoleloTe aAAayeg KwdIKOU HOVO O aVOIKT TropTa !

MnV XpnOILOTIOIEITE ATOMIKA GTOIXEIX (TT.X. YEVEDAIQ, ap. TNAEQWVOU....).

A kddot csak nyitott ajtd esetén modositani !

Ne hasznaljon személyes adatokat (pl. sziiletésnap, telefonszam....).

Modificare i codici solo quando la porta & aperta !

Non utilizzare dati personali (per es. data di nascita, n. telefono....).

Kodeendringer ma kun utferes nar deren er apen !

Ikke bruk personlige opplysninger (f. eks. fadselsdag, telefonnr....).

Code alleen wijzigen als de deur geopend is !

Gebruik geen persoonlijke gegevens (bijv. geboortedatum, tel.nr....).

Efectuar alteragdes de codigo apenas com a porta aberta !

Nao utilizar dados pessoais (p.ex. aniversario, n.° telefone....).

Zmiane kodu wykonuj tylko przy otwartych drzwiach !

Nie uzywaj danych osobistych (np. daty urodzenia, nr telefonu....).

Modificarea codului se face numai cu usa deschisa !

Nu utilizati date personale (de ex Data de nastere , nr de telefon....).

M3MeHeHue kopa NPOBOAUTL TOMBKO NPy OTKPLITON ABepLe !

He ncnonb3oBaTth NepcoHanbHbIe faHHbIE (Hanp. parta poxaeHus, Homep TenedoHa )

Kodéndringar far endast géras med oppen dorr !

Anvénd inga personliga data (t ex fodelsedag, telefonnummer....).

Sifre degisimini sadece kapi agikken yapiniz !

Kisisel bilgi (6rn. Dogum giin, Telefon no....) kullanmayiniz.

Menue Administrator
Codeéanderung...
A\ < A vV = <

()
)
-
0

______

Alter Code:

-y

-

Neuer Code:

{ ey
1. Stisknout « On » Menu zména kédu... UZivatel Zadat stary kéd potvrdit Zadat
2. Stisknout « Function » (pfip. vybrat +) potvrdit (kod z vyroby 123456) novy kod
1. « On » driicken Meni Codeénderung... Benutzer (evtl. Alten Code eingeben bestatigen Neuen Code
2. « Function » driicken auswahlen +) bestatigen (Werkscode 123456) eingeben
1. Tryk pa « On » Menu Kodeaendring... Bruger (veelges evil. +) Gammel kode indtastes bekraeftes Ny kode
2. Tryk pa « Function » bekraeftes (fabrikskode’ 123456) indtastes
1. Pulsar « On » Menu modific. codigo... Usuario (evil. Introducir Cédigo viejo confirmar Introducir
2. Pulsar « Function » seleccionar +) confirmar (Cddigo fabrica 123456) Cadigo nuevo
1. Appuyer sur « On » Menu modific. code... (Sélectionner évent. +) Entrer 'ancien code confirmer Entrer
2. Appuyer sur « Function » confirmer I'opérateur (code usine 123456) le nouveau code
1. Press « On » Code change menu... (Select where appl. +) Enter previous code confirm Enter
2. Press « Function » confirm user (Default code123456) new code
1. Mamote « On » KataA. aAAayn Kwdikou... Xpnatng (evoexopeEVWS Eic0d0¢ TaAiou kwdikou emiBeBaiwon €10000G
2. MNamare « Function » emihoyn +) empBeaiwan (epyoaT. kwdikog 123456) Neog Kwdikog
1. « On » nyomni Kod modositasa mendi... Felhasznalot (esetl. Régi kddot beirni megerdsiteni Uj kodot
2. « Function » nyomni valasztani +) megerdsiteni (Gyari kod 123456 ) beimni
1. Premere « On » Menu Modifica codice... Utente (selezionare se Immettere vecchio codice confermare Immettere
2. Premere « Function » necessario +) confermare (codice di fabbrica 123456) Nuovo codice
1. Trykk pa « On » Menuy kodeendring... (Evtl. velg +) bekreft Tast inn gammel kode bekreft Tastinn
2. Trykk pa « Function » bruker (fabrikkode 123456 ) ny kode
1. Druk op « On » Menu Codewijziging... Gebruiker (evt. Oude code invoeren bevestigen Nieuwe code
2. Druk op « Function » selecteren +) bevestigen (fabriekscode 123456) invoeren
1. Teclar « On » Menu Alteragao codigo... (Evtl. seleccionar+) Teclar codigo antigo confirmar Teclar
2. Teclar « Function » confirmar Utilizador (Cédigo de fabrica 123456) codigo novo
1. Wcisnij « On » Menu Zmiana kodu... Uzytkownik (ewent. Whisz stary kod zatwierdz Whisz
2. Wcisnij « Function » wybierz +) zatwierdz (kod fabryczny 123456) nowy kod
1 Tastati « On » Meniu Modificare cod... Utilizator (eventual Introduceti Cod vechi confirmare Introduceti
2. Tastati « Function » selectare +) confirmare (Cod fabricatie 123456) Cod nou
1. Haxxmute « On » MeHto M3meHeHue koaa... [Monb3oBatens (1nm BHecTV CTapbin ko (Kog noATBEPANTD BHECTU
2. Haxmute « Function » BblbpaTh+) NOATBEPANTL 3aBopa-usrotoutens 123456) HoBbil kog
1. Tryck pa « On » Meny kodéndring... (Evtl. valj +) bekrafta Mata in gammal kod bekrafta Mata in
2. Tryck pa « Function » anvandare (fabrikskod 123456 ) ny kod
1. « On » tusuna basin Mend Sifre degistirme... Kullanici (gerekirse Eski Sifre girin onaylayin Yeni Sifre
2. « Function » tusuna basin segin +) onaylayin (Fabrika sifresi 123456) girin
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Zménit kod
Code andern
Kode &ndres
Cambiar cédigo
Modifier le code
Change code
AAAayn Kwdikou
Kéd modositasa
Modifica codice
Endre kode
Code wijzigen
Alterar cédigo
Zmien kod
Modificare cod
M3meHeHune Kopa
Andra kod

0

Bezpodmine¢né si prosim zapamatujte novy kéd !

Nékolikrat provést zkousku pfi otevienych dvefich !

Bitte den neuen Code unbedingt merken !

Priifung bei gedffneter Tir mehrfach durchfiihren !

Husk absolut den nye kode !

Kontrol ber foretages flere gange ved aben der !

Recordar imprescindiblemente codigo nuevo !

Realizar verific. varias veces con puerta abierta !

Mémoriser ou noter le nouveau code !

Contréler a plusieurs reprises, porte ouverte !

Positively note down new code !

Verify code repeatedly with door open !

ZNMEIWOTE OTIWOONTTOTE TO VEO KWOIKO !

[MpayparotolelaTe Tr SOKIKN TTOMES QOPES PE avOIKT TV TTopTa !

Kérjik, feltétlenll jegyezze meg az Uj kddot !

Nyitott ajté mellett tdbbszdr végezzen ellendrzést !

Annotarsi assolutamente il nuovo codice !

Verificare diverse volte a porta aperta !

Ikke glem den nye koden !

Test flere ganger med apen der !

Schriif de nieuwe code ergens op !

Controle bij een geopende deur meerdere malen uitvoeren !

Memorizar impreterivelmente o novo codigo !

Testar varias vezes com a porta aberta !

Koniecznie zapamigtaj nowy kod !

Sprawdz wiele razy przy otwartych drzwiach !

Va rugam sa va notati codul nou !

Verificati de mai multe ori codul, numai cu usa deschisa !

O6s13aTenbHO, NoxanyincTa, 3anoMHUTE HOBbIi Koz |

Heckonbko pa3 nposepuTb Npu OTKPbITON ABepue !

Skriv ned den nya koden pa ett sakert stélle !

Testa koden flera ganger med 6ppen dorr !

Litfen yeni sifreyi aklinizda tutunuz !

Kapi agikken birkag kez deneyiniz !

Sifre degistirme

Neuer Code: Eingabe- Eingabe- Codeénderung Menue
147248 wiederholung: wiederholung duchgefuhrt! Codeanderung
_____ 147258
- - C - < A\ <
€D EDEDED, (€D EDED EDIED/EDED) €D ED/EDED, EDED D6
() (O () (& ! () (8D ()
ed % DR
potvrdit Opakovani zadani: potvrdit (zobrazeni: 10 sek.) Opustit menu
zadat novy kod
bestatigen Eingabewiederholung: bestatigen (Anzeige: 10 Sek.) Menti verlassen
Neuen Code eingeben
bekreeftes Gentagelse indtastning: bekreeftes (vises 10 sek. i display) Menu forlades
Ny kode indtastes
confirmar Repetir introduccién: confirmar (Indicacion: 10 seg.) Abandonar menu
Introducir cédigo nuevo
confirmer Répéter I'entrée: confirmer (affichage: 10 sec.) Quitter le menu
Entrer le nouveau code
confirm Repeat entry: confirm (Display: 10 sec.) Quit menu
Enter new code
emRefaiwan EmavaA. eicaywyng: empeRaiwon (evdeign: 10 deur.) EykaraAeiyn karahoyou
Eioaywyn veou kwdikou
megerdsiteni Beiras ismetiése: megerdsiteni (kijelzés: 10 mp.) Kilépni @ mentbdl
Uj kodot beirni
confermare Ripeti codice: confermare (Display 10 sec.) Uscire dal menu
Immettere nuovo codice
bekreft Gjentakelse av inntasting: bekreft (Display: 10 sek.) Ga ut av menyen
Tast inn ny kode
bevestigen Opnieuw invoeren: bevestigen (weergave: 10 sec.) Menu verlaten
Nieuwe code invoeren
confirmar Repeticdo confirmar (Exibigao: 10 seg.) Sair do menu
Teclar codigo novo
zatwierdz Powtdrzenie wpisu: zatwierdz (wskazanie: 10 sek.) Wyjdz z menu
Whpisz nowy kod
confirmati Repetati introducere: confirmati (Afisare: 10 Sec.) Abandonati meniu
Cod nou
NOATBEPAUTL [MoBTOpHOE BHECEHME: noATBEPANTD (V3obpaxetue: 10 cek.) [MoKMHYTb MEHIO
BHecTu HoBbIN Kof
bekrafta Upprepa inmatning: bekrafta (Visning: 10 sek.) Lamna meny
Mata in ny kod
onaylayin Girig tekrari: onaylayin (Gosterge: 10 San.) Mentden ¢ikis

Yeni Sifreyi girin
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BURG
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Zménit ¢as
Uhrzeit @andern
Klokkeslet &ndres
Modificar hora
Modifier I‘heure
Change time
AAAayn wpag

Id6 médositasa
Modifica ora
Endre klokkeslett
Tijd wijzigen
Alterar horas
Zmien godzine
Modificare Ora
N3meHeHne BpemeHU
Andra tid

Saati Degistirme

Menue
Codeé&nderung...

Menue
Zeitfunktionen...

A vV = <

(DI )

D@ ED 6D

~L

O

01.01.03 12:00
Uhrzeit...

vV o <

B

G G () (2D

Admin. Code = kod administratora

Admin. Code = Administratorcode

Admin. kode = Administratorkode

Cédigo Admin. = Cédigo administrador

Code admin. = code administrateur

Admin. Code = administrator code

Alay. kwdikou = Alayelpiotng Kwdikou

Admin. kéd = Adminisztratorkdd

Codice Admin. = Codice amministratore

Admin.kode = Administratorkode

Admin. code = administrateurcode

Cédigo Admin. = Cddigo do administrador

Kod admin. = kod administratora

Admin. Code = cod Administrator

AamuhucTp. koa = Kog agmuHmcTpaTopa

Admin.kod = Administratorkod

Yon. Sifresi = Yonetici sifresi

Admin. Code
1

. « Function » tuguna basin

1. Stisknout « On » Menu zména kodu... Menu Easovych funkci... Cas.... Zadat Admin. Code

2. Stisknout « Function »

1. « On » driicken Meni Codeénderung... Menu Zeitfunktionen... Uhrzeit... Admin. Code eingeben
2. « Function » driicken

1. Tryk pa « On » Menu Kodeaendring... Menu for tidsfunktioner... Klokkesleet... Admin. kode indtastes
2. Tryk pa « Function »

1. Pulsar « On » Menu modific. codigo... Menu Funciones de tiempo... Hora... Introducir codigo Admin.
2. Pulsar « Function »

1. Appuyer sur « On » Menu modific. code... Menu Fonctions temps... Heure... Entrer le code admin.

2. Appuyer sur « Function »

1. Press « On » Code change menu... Time functions menu.. Time... Enter Admin. Code

2. Press « Function »

1. Mamote « On » KataA. aAAayn Kwdikou... MevoU XpovoAeitoupyies...  Qpa... Eioaywyn Aiay. kwdikou
2. MamnaTe « Function »

1. « On » nyomni Kod modositasa mend... |d6funkciok menti.. Oraids... Admin. kédot beirni

2. « Function » nyomni

1. Premere « On » Menu Modifica codice... Menu Funzioni orario... Ora... Immettere codice Admin.
2. Premere « Function »

1. Trykk pa « On » Meny kodeendring... Meny tidsfunksjoner... Klokkesleet... Tast inn admin.kode

2. Trykk pa « Function »

1. Druk op « On » Menu Codewijziging... Menu tijdfuncties... Tijd... Admin. code invoeren
2. Druk op « Function »

1. Teclar « On » Menu Alteragao codigo... Menu fungdes de tempo... Hora... Teclar codigo Admin.

2. Teclar « Function »

1. Wcisnij « On » Menu Zmiana kodu... Menu funkcje czasu... Czas godzinowy... Whpisz kod admin.

2. Weisnij « Function »

1. Tastati « On » Meniu Modificare cod... Menu functii imp... Ora... introduceti Admin. Cod
2. Tastati « Function »

1. Haxmute « On » MeHto Mamerenne kopa... MeHio ®yHkumm Bpemeru...  Bpewms... BHECTV ABMUHICTP. KO,
2. Haxxmute « Function »

1. Tryck pa « On » Meny kodéndring... Meny tidsfunktioner... Tid... Mata in admin.kod

2. Tryck pa « Function »

1. « On » tusuna basin Mend Sifre degistirme... Menu: Saat fonksiyonlari...  Saat... Yon-sifresini girin

2
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Zménit ¢as
Uhrzeit @andern
Klokkeslet &ndres
Modificar hora
Modifier I‘heure
Change time
AAAayn wpag

Id6 médositasa
Modifica ora
Endre klokkeslett
Tijd wijzigen
Alterar horas
Zmien godzine
Modificare Ora
N3meHeHne BpemeHU
Andra tid

Saati degistirme
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Uhrzeit...

01.01.03 12:00

01.01.03 12:00
Uhrzeit...

01.01.03 12:00
Uhrzeit...

) /@

Menue
Zeitfunktionen...

SSMM 00:00 SSMM 00:00
- vV = < A vV = <
e 1 @@ ¥ O@@EEN
o | 666 oO@OFL
. : j,
1 1
@ Hodiny Minuty Cas.... Opustit menu
zadat + potvrdit zadat + potvrdit
@ Stunden Minuten Uhrzeit... Meni verlassen
eingeben + bestatigen eingeben + bestétigen
Timer Minutter Klokkesleet... Menu forlades
indtastes + bekraeftes indtastes + bekreeftes
@ Horas Minutos Hora... Abandonar menu
introducir+confirmar introducir + confirmar
@ Entrer + confirmer Entrer + confirmer Heure... Quitter le menu
les heures les minutes
Enter + confirm Enter + confirm Time... Quit menu
@ hour minutes
glgaywyn + empeBaiwon elgay. + emBefaiwan Qpa... eyKataAelyn karahoyou
WPEG AetrTal
® Orak Percek Oraids... Kilépni a meniibdl
beimni + megerdsiteni beimi + megerdsiteni
@ Ore Minuti Ora... Uscire dal menu
immettere+confermare immettere+confermare
® Tast inn + bekreft Tast inn + bekreft Klokkeslet... Ga ut av menyen
timer minutter
@ uren minuten Tijd... Menu verlaten
invoeren + bevestigen invoeren + bevestigen
® Teclar + confirmar Teclar + confirmar Hora... Sair do menu
Horas Minutos
Godziny Minuty Czas godzinowy... Wyjdz z menu
wpisz + zatwierdz wpisz + zatwierdz
Ora Minute Ora... Abandonare meniu
Introduceti + confirmati Introduceti + confirmati
@ Yacol MuHyTbI Bpewsi... [MOKUHYTb MEHI
BHECTY + NOATBEPANTL BHECTU + NOATBEPANTb
@ Mata in + bekréafta Mata in + bekrafta Tid... L&mna meny
timmar minuter
Saat Dakika Saat... Mentiden ¢ikis

girin + onaylayin

girin + onaylayin
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Zménit datum
Datum d@ndern
Dato a&ndres
Modificar fecha
Modifier la date
Change date
AAAayn nuepounviag
Datum moédositasa
Modifica data
Endre dato

Datum wijzigen
Alterar data

Zmien date
Modificare Data
M3meHeHune paTthbl
Andra datum

Tarih degistirme

Menue
Codeénderung...

Menue
Zeitfunktionen...

A vV m <

DD
BOED
@O E Y

) /0'37

01.01.03 12:00
Uhrzeit...

01.01.03 12:00
Datum...

Do 9
6> 6>
DT

1. Stisknout « On » Menu zména kédu... Menu ¢asovych funkci... Cas.... Datum...
2. Stisknout « Function »

1. « On » driicken Meni Codeénderung. Menu Zeitfunktionen... Uhrzeit... Datum...
2. « Function » driicken

1. Tryk pa « On » Menu Kodeaendring... Menu for tidsfunktioner... Klokkesleet... Dato...
2. Tryk pa « Function »

1. Pulsar « On » Menu modific. codigo... Menu Funciones de tiempo... Hora... Fecha...
2. Pulsar « Function »

1. Appuyer sur « On » Menu modific. code... Menu Fonctions temps... Heure... Date...
2. Appuyer sur « Function »

1. Press « On » Code change menu... Time functions menu.. Time... Date...
2. Press « Function »

1. Mamote « On » KataA. aAAayn Kwdikou... Mevou XpovoAeimoupyieg...  Qpa... Hyepopnvia...
2. MamnaoTe « Function »

1. « On » nyomni Kod modositasa mend... |d6funkciok menti.. Oraids... Datum...
2. « Function » nyomni

1. Premere « On » Menu Modifica codice... Menu Funzioni orario... Ora... Data...
2. Premere « Function »

1. Trykk pa « On » Meny kodeendring... Meny tidsfunksjoner... Klokkesleet... Dato...
2. Trykk pa « Function »

1. Druk op « On » Menu Codewijziging... Menu tijdfuncties... Tijd... Datum...
2. Druk op « Function »

1. Teclar « On » Menu Alteragao codigo... Menu funcées de tempo... Hora... Data...
2. Teclar « Function »

1. Wcisnij « On » Menu Zmiana kodu... Menu funkcje czasu... Czas godzinowy... Data...
2. Wcisnij « Function »

1. Tastati « On » Meniu Modificare cod... Menu functii timp... Ora... Data...
2. Tastati « Function »

1. Haxmute « On » MeHto MameHenne koga... MeHto ®yHkumm Bpemeru...  Bpems... [Jara...
2. Haxxmute « Function »

1. Tryck pa « On » Meny kodéndring... Meny tidsfunktioner... Tid... Datum...
2. Tryck pa « Function »

1. « On » tusuna basin Mend Sifre degistirme... Menu: Saat fonksiyonlari...  Saat... Tarih...
2

. « Function » tusuna basin
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Zménit datum
Datum andern
Dato sndres
Modificar fecha
Modifier la date
Change date

AAAayn nuepounviag

Datum modositasa
Modifica data
Endre dato

Datum wijzigen
Alterar data

Zmien date
Modificare Data
N3meHeHMe pgaThbl
Andra datum

Tarih degistirme

Admin. Code
1

01.01.03 12:00
Datum...
TTMMJJ 00:00:00

01.01.03 12:00
Datum...
TTMMJJ 00:00:00

01.01.03 12:00
Datum...
TTMMJJ 00:00:00

01.01.03 12:00
Datum...

D@
OO
2x

Zadat Admin. Code Den zadat Mésic zadat Rok zadat Opustit menu
+ potvrdit + potvrdit + potvrdit
Admin. Code eingeben Tag eingeben Monat eingeben Jahr eingeben Menti verlassen

+ bestétigen

+ bestétigen

+ bestétigen

Admin. kode indtastes

Dag indtastes
+ bekreeftes

Maned indtastes
+ bekraeftes

Arindtastes
+ bekreeftes

Menu forlades

Introducir codigo Admin.

Dia introducir
+ confirmar

Mes introducir
+ confirmar

Afio introducir
+ confirmar

Abandonar menu

Entrer le code admin.

Entrer le jour
+ confirmer

Entrer le mois
+ confirmer

Entrer I'année
+ confirmer

Quitter le menu

Enter Admin. Code

Enter + confirm

Enter + confirm

Enter + confirm

Quit menu

day month year

Eioay. Alay. KwdIkou Eioay. nuepag Eioay. pnva Eioay etoug. EykaraA. karaloyou
+ emBefaiwaon + emBefaiwan + emBefaiwan

Admin. kédot beirni Napot beirni Hénapot beirni Evet beimni Kilépni @ mentbol

+ megerdsiteni

+ megerdsiteni

+ megerdsiteni

Immettere codice Admin.

Giorno immettere
+ confermare

Mese immettere
+ confermare

Anno immettere
+ confermare

Uscire dal menu

Tast inn admin.kode

Tast inn + bekreft
dag

Tast inn + bekreft
maned

Tast inn + bekreft
ar

Ga ut av menyen

Admin. code invoeren

Dag invoeren
+ bevestigen

Maand invoeren
+ bevestigen

Jaar invoeren
+ bevestigen

Menu verlaten

Teclar codigo Admin. Teclar dia Teclar més Teclar ano Sair do menu
+ confirmar + confirmar + confirmar

Whpisz kod admin. Dzien wpisz Miesiac wpisz Rok wpisz Wyjdz z menu
+ zatwierdz + zatwierdz + zatwierdz

Introduceti Admin. Code Introduceti Ziua Introduceti Luna Introduceti Anul Abandonati meniu
+ confirmati + confirmati + confirmati

BHECTV AOMUHUCTP. Kog BHecTI Yucno BHecTV Mecsiy BHecTu Foa [MOKMHYTb MEHIO
+ NOATBEPANTL + MOATBEPANTD + NOATBEPANTD

Mata in admin. kod Mata in + Mata in + Mata in + Lamna meny
bekrafta dag bekrafta manad bekrafta ar

Yon-sifresini girin Giin girin Ay girin Yil girin Mentden gik
+onaylayin + onaylayin + onaylayin




BURG bt
wAcuita) JIN

0: pfistup odmitnut 1: Zpfistup. pravo
ADMI: pristup. pravo a pravo pro programovani

Uzivatel: ulozit, zménit, zobrazit, vymazat Pfistupové préavo:

Benutzer: anlegen, andern, anzeigen, Idschen Zugangsrecht: 0: Zugang verweigert 1: Zugangsrecht
ADMI: Zugangs- u. Programmierrecht
Bruger: oprettes, andres, vises, slettes Adgangsrettigheder:  0: Adgang naegtet 1: Adgangsret
ADMI: Adgangs- og programmeringsrettighed
Usuario: crear, modificar, ver, borrar Derecho acceso: 0: Acceso denegado 1: Derecho acceso
ADMI: Derecho acceso y programa.
Opérateur: créer, modifier, afficher, effacer Droit d'acces: 0: acces refusé 1: droit d'acces
ADMI: droit d'accés et de programmation
Access level: 0: Access denied 1: Access level

User: create, modify, display, delete 1:Ac
ADMI: Access and programming right

0: mpoap. apveital 1: Aikaiwy. TTPoap.
ADMI: Sikaiwy. TPoaP. K. TTPOyPapy.

0: Hozzaférés megtagadva 1:Hozzaférési jog
ADMI: Hozzaférési és programozasi jog

0: Accesso negato 1: Diritto di accesso
ADMI: Diritto di accesso e programmazione

0: ingen tilgang 1: tilgangsrett
ADMI: tilgangs- 0. programmeringsrett

0: toegang geweigerd 1: toegangsrecht
ADMI: toegangs- en programmeerrecht

0: acesso rejeitado 1: Direito de acesso
ADMI: Direito de acesso e programagao

: odmowa dostepu 1: prawo dostepu
ADMI: Prawo dostepu i programowania

0: Acces refuzat 1: Drept de acces
ADMI: Drept de acces si de programare

Xpnotng: epappoyn, ahlayn, evdeign, ofuaipo Arkaiwpa mpoof.:

Felhasznalo: létrehozas, médositas, kijelzés, torlés Hozzaférési jog:

Utente: Crea, modifica, visualizza, elimina Diritto di accesso:

Bruker: opprett, endre, vis, slett Tilgangsrettigheter

Gebruiker: aanmaken, wijzigen, weergeven, wissen toegangsrecht:

Utilizador: abrir, alterar, exibir, apagar Direito de acesso:

Uzytkownik: zaloz, zmien, pokaz, usun Prawo dostepu:

Utilizator : stabilire, modificare, afisare ,stergere Drepturi acces:

MNonb3oBaTenb: coxpaHeHue, U3MeHeHne, oTobpaxeHue, yaaneHue Mpaso gocryna: 0: locTyn oTKrOHEH 1: Mpaso Aoctyna
ADMI: MNpaBo Ans foctyna v nporpaMMupoBaHmns

Anvandare: |ﬁgga upp, andra, visa, radera Behdrighet: 0: Nekad Behdrighet 1: Behdrighet
ADMI: Tillgangs- och programmeringsratt

Kullanici: olusturma, degistirme, gosterme, silme Erigim hakky: 0: Erigim engellendi 1: Erigim hakky
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YON: Erigim ve programlama hakky

Menue Menue Benutzer: Admin. Code Benutzer 00001
Codeénderung... Benutzer... Anlegen 1
A v m < vV = <
rf === -
D@D B E @ Db
EDIED/EDED, €D ED/EDIED, 1 EDEDEBIED)]
r
() (D (s T :
2 e L~

L

. Stisknout « On » Menu zména kodu... Menu uzivatel... Ulozit uzivatele Zadat Admin. Code UZivatel 0000

. Stisknout « Function » (nastaveni ve vyrobé 123456) smazat jméno
.« On » driicken Meni Codeénderung... Meni Benutzer... Benutzer anlegen Admin. Code eingeben Benutzer 0000
. « Function » driicken (Werkseinstellung 123456) Name l6schen

. Tryk pa « On » Menu Kodeaendring... Menu Bruger... Bruger oprettes Admin. kode indtastes Bruger 0000

. Tryk pa « Function » (fabriksindstilling 123456) Navn slettes

. Pulsar « On» Menu modific. codigo... Menu usuario... Crear usuario Introducir codigo Admin Usuario 0000

. Pulsar « Function » (Ajuste de fabrica 123456) Borrar nombre

. Appuyer sur « On » Menu modific. code... Menu opérateur... Créer opérateur Entrer le code admin. Opérateur 0000
. Appuyer sur « Function » (paramétrage usine 123456) Effacer le nom

. Press « On » Code change menu User menu... Create user Enter Admin. Code User 0000

. Press « Function » (Default setting 123456) Delete name

. Mamaote « On » KataA. aMayn kwdikou...  KataA. xpnong... Egappoyn xpnom Eioaywyn Alay. KwdiKou. Xpnatng 0000

. Marnote « Function » (epyoaTaa. puBuian 123456) oBua. Ovoparog
.« On » nyomni Kod modositasa ment...  Felhasznalé mend.. Felhaszndlo létrehozésa ~ Admin. kodot beirni Felhasznélé 0000
. « Function » nyomni (Gyari beallitas 123456) nevét torolni

. Premere « On » Menu Modifica codice... Menu Utente... Utente: crea Immettere codice Admin. Utente 0000

. Premere « Function » (impostazione di fabbrica123456) Eliminare nome
. Trykk pa « On » Meny kodeendring... Meny bruker... Opprett bruker Tast inn admin-kode Bruker 0000

. Trykk pa « Function » (Fabrikkinnstilling 123456 ) Slett navn

. Druk op « On » Menu Codewijziging... Menu Gebruiker... Gebruiker aanmaken Admin. code invoeren Gebruiker 0000
. Druk op « Function » (fabrieksinstelling 123456) naam wissen

Utilizador 0000
Apagar nome

Uzytkownik 0000
Usun nazwisko

Utilizator 0000
Anuleaza Nume

. Teclar « On » Menu Utilizador... Abrir Utilizador

. Teclar « Function »

Menu Alteragao codigo... Teclar codigo Admin.

(Cédigo de fabrica 123456)

Wpisz kod admin.
(kod fabryczny 123456)

Introduceti Admin. Code
(Cod producator 123456)

. Wcisnij « On » Menu Zmiana kodu...

. Wcisnij « Function »

Menu Uzytkownik... Zatoz uzytkownika

. Tastati « On » Meniu Modificare Cod... Meniu Utilizator... Stabilire utilizator

. Tastati « Function »

9@@66@@@@@@8@@@@@

. Haxxmute « On » MeHio VameHeHue kopa...  MeHio Monb3oBatenb...  CoxpaHUTb NONb3oBaTenst  BHECTV AGMUHUCTP. KOA Monb3oeatens 0000
. Haxxvumte « Function » (Hactpolika 3aBoaa-usrotouTens) CrepeTb ums

. Tryck pa « On » Meny kodéndring... Meny anvéndare... Lagga upp anvéndare Mata in admin. kod Anvandare 0000

. Tryck pa « Function » (Fabriksinstallning 123456) Radera namn

.« On » tusuna basin Mend Sifre degistirme... Meni Kullanici... Kullanici olugturun Yon-gifresini girin Kullanici 0000

. « Function » tusuna basin (Fabrika ayari 123456) Ismi silin
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Uzivatel: ulozit, zménit, zobrazit, vymazat

Benutzer: anlegen, andern, anzeigen, l6schen

Bruger: oprettes, andres, vises, slettes

Usuario: crear, modificar, ver, borrar

Opérateur: créer, modifier, afficher, effacer

User: create, modify, display, delete

XpnoTng: egappoyn, aAAayn, evaeign, oBuaIuo

Felhasznalo: létrehozas, médositas, kijelzés, torlés

Utente: Crea, modifica, visualizza, elimina

Bruker: opprett, endre, vis, slett

Gebruiker: aanmaken, wijzigen, weergeven, wissen

Utilizador: abrir, alterar, exibir, apagar

Uzytkownik: zaloz, zmien, pokaz, usun

Utilizator: stabilire, modificare, afisare ,stergere

Monb3oBaTenb: coxpaHeHue, USMEHEHNE, 0To6pa>|<eHV|e, yoanexHune

Anvandare: lagga upp, andra, visa, radera

Kullanici: olusturma, degistirme, gosterme, silme

/ I\

DalSi pfistupova prava:

1/2: pfistup mozny pouze s jednou dalSi osobou
1/3: pfistup mozny pouze se 2 dal$imi osobami

Weitere Zugangsrechte:

1/2: Zugang nur mit 1er weiteren Person mdglich
1/3: Zugang nur mit 2 weiteren Personen méglich

Yderligere adgangsrettigheder:

1/2: Adgang kun mulig med 1 yderligere person
1/3: Adgang kun mulig med 2 yderligere personer

Otros derechos acceso:

1/2: Acceso posible sdlo con 1 persona adicional
1/3: Acceso posible sdlo ¢/2 pesonas adicionales

Autres droits d‘acceés:

1/2: Accés possible seulem. avec 1 autre pers.
1/3: Accés possible seulem. avec 2 autres pers.

Other access levels:

1/2: Access possible only with another person
1/3: Access possible only with two other persons

Mep. dikaiwy. TPOOP.:

1/2: Tpoa. eval duvarn povo pe 1ETITAEOV aTopo
1/3: Tpoaf. eival duvarn pe 2 emTAEOV aTopa

Tovabbi hozzafér. jogok:

1/2: Hozzaférés csak 1 tovabbi személlyel lehet
1/3: Hozzaférés csak 2 tovabbi személlyel lehet

Altri diritti di accesso:

1/2: Possibilita di accesso con solo 1 altra persona
1/3: Possibilita di accesso con solo 2 altre persone

Ekstra tilgangsrettigheter:

1/2: Kun mulig med tilgang for 1 ekstra person
1/3: Kun mulig med tilgang for 2 ekstra personer

Andere toegangsrechten:

1/2: toegang alleen mogelijk met 1 ander persoon
1/3: toegang alleen mogelijk met 2 andere personen

Outros direitos acesso:

1/2: Acesso possivel s6 para mais 1 pessoa
1/3: Acesso possivel s6 para mais 2 pessoas

Inne prawa dostepu:

1/2: Dostep mozliwy tylko z 1 dodatkowa osoba,
1/3: Dostep mozliwy tylko z 2 dodatk. osobami

Drepturi acces suplimentare:

1/2: Acces posibil numai cu o alta persoana
1/3: Acces posibil numai cu alte 2 persoane

[Lpyrvie npasa goctyna:

1/2: [locTyn BO3MOXeEH TOMbKO C 1 ApyriAM NnLom
1/3: [locTyn BO3MOXeEH TOMbKO C 2 [pYrMI N1Lamu

Fler behérigheter: 1/2: Tillgang mojlig endast med 1 ytterligare person
1/3: Tillgang mdjlig endast med 2 ytterligare personer
Diger erigim haklary: 1/2: Erigim sadece ek 1 kisiyle miimkiindir

1/3: Erigim sadece ek 2 kisiyle miimkiindir

Meier Datensatz Benutzer:

Speichern mit angelegt! Anlegen

ON-Taste

- < - vV = <

BE @) O G) Gy oG }I
GOG(E) D@D EDED) €D EDEDED; EDEDEDIED) ¢ >
(€D EDI 5 T X
Jméno uzivatele Pristupové pravo Kod zadat Ulozit pomoci (zobrazeni 10 Sek.) Opustit menu
zadat + potvrdit zvolit + potvrdit + potvrdit klavesy ON
Benutzername Zugangs-Recht Code eingeben Speichern mit (Anzeige 10 Sek.) Menti verlassen

Enter + confirm
@ user name

CRSE-RCRCACRCACECRCN

eingeben + bestatigen auswahlen + bestatigen + bestétigen ON - Taste
Brugernavn Adgangsrettighed Kode indtastes Lagres med (vises 10 sek. i display) Menu forlades
indtastes + bekreeftes vaelges + bekreeftes + bekreeftes ON - tast
Nombre usuario Derechos acceso Cadigo introducir Guardar con (Indicacion 10 seg.) Abandonar menu
introducir + confirmar seleccionar + confirmar + confirmar tecla-ON
Entrer + confirmer le Sélectionner + confirmer Entrer le code Sauvegarder avec (Affichage 10 Sec.) Quitter le menu
nom de |‘opérateur le droit d’acces + confirmer la touche ON
Select + confirm Enter Store with (Display 10 sec.) Quit menu
access level + confirm code ON key
Ovopa xpnatn Aikaiwy. Tpoopaong €100ywyn KWOIK. Atobnkeuan pe (Evdeign 10 deutep.) EykaraAeiyn karahoyou
glgaywyn + empeBaiwon emAoyn + empeBaiwon + emBepaiwon mAnkTpo ON
Felhasznaloi név Hozzaférési jog Kod beirni Térolas az (kijelzés 10 mp.) Kilépni a mentbdl
beirni + megerositeni valasztani + megerositeni + megerositeni ON gombbal
Nome utente Diritto di accesso Codice immettere Salva con (Display 10 sec.) Uscire dal menu
immettere + confermare selezionare + confermare + confermare tasto ON
Tast inn + bekreft Velg + bekreft Tast inn + bekreft Lagre med (Display 10 sek.) Ga ut av menyen
brukernavn tilgangsrettighet kode ON-tasten
Gebruikersnaam Toegangsrecht Code invoeren Opslaan met (weergave 10 sec.) Menu verlaten
invoeren + bevestigen selecteren + bevestigen + bevestigen ON - toets
Teclar + confirmar Seleccionar + confirmar Teclar codigo Memorizar com (Exibicao 10 seg.) Sair do menu
nome do utilizador direito de acesso + confirmar tecla ON
Nazwisko uzytkownika Prawo dostepu Kod wpisz Zapis (wskazanie 10 sek.) Wyjdz z menu
wpisz + zatwierdz wybierz + zatwierdz + zatwierdz klawiszem ON
Utilizator Drepturi acces Introduceti Cod Salvati cu (afisare cca 10 Sec.) Abandonati meniu
Introduceti + confirmati selectati + confirmati + confirmati Tasta- ON -
Vms nonb3osatens lMpaso gocryna BHecTu Kog CoxpaHuTb Npy MOMOLLM (M306paxeHme 10 cex.) [MOK1HYTb MEHI0
BHecTn + noaTBEpanTL Bbibpats + nogTeepauTh + MOATBEPAUTD knasuwwu ON
Mata in + bekrafta Valj + bekrafta Mata int+bekrafta Spara med (Visning 10 sek.) Ldmna meny
anvandarnamn behdrighet kod ON - knapp
Kullanici adi Erigim hakki sifreyi girin kaydedin (Gosterge 10 San.) Menuden gikis
girin + onaylayin secin + onaylayin + onaylayin On-tusu ile
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BURG
WACHTER

Uzivatel: ulozit, zménit, zobrazit, vymazat

Benutzer: anlegen, andern, anzeigen, l6schen

Bruger: oprettes, &ndres, vises, slettes

Usuario: crear, modificar, ver, borrar

Opérateur: créer, modifier, afficher, effacer

User: create, modify, display, delete

XpnoTng: epapuoyn, oAAayn, evdeign, oBuciyo

Felhasznalo: létrehozas, modositas, kijelzés, torlés

Utente: Crea, modifica, visualizza, elimina

Bruker: opprett, endre, vis, slett

Gebruiker: aanmaken, wijzigen, weergeven, wissen

Utilizador: abrir, alterar, exibir, apagar

Uzytkownik: zatéz, zmien, pokaz, usun

Utilizator: stabilire, modificare, afisare, stergere

Monb3oBaTenb: COXpaHEeHWe, U3MeHeHune, 0T06pa>KeH|/|e, yoanexHue

Anvandare: l&gga upp, andra, visa, radera

Kullanici: olusturma, degistirme, gosterme, silme

Menue Menue Benutzer: Benutzer: Admin. Code
Codeé&nderung... Benutzer... Anlegen Andern n_____
vV = < A vV = < vV = < A vV = <
GG IGE €D EDEDIED, DD e N €D ED/EDIED) :
N 3x Y
1
1. Stisknout « On » Menu zména kodu... Menu uzivatel... Ulozit uzivatele Zménit uzivatele Zadat Admin. Code
. Stisknout « Function »
. « On » driicken Meni Codeénderung... Meni Benutzer... Benutzer anlegen Benutzer andern Admin. Code eingeben
. « Function » driicken
. Tryk pa « On » Menu Kodeaendring... Menu Bruger... Bruger oprettes Bruger a&ndres Admin. kode indtastes
Tryk pa « Function »
. Pulsar « On » Menu modific. codigo... Menu usuario... Crear usuario Modificar usuario Introducir cédigo Admin.
. Pulsar « Function »
. Appuyer sur « On » Menu modific. code... Menu opérateur... Créer opérateur Modifier opérateur Entrer le code admin.
. Appuyer sur « Function »
. Press « On » Code change menu... User menu... Create user Modify user Enter Admin. Code
. Press « Function »
Marnote « On » KataA. aAayn Kwdikou... KaraAoyog xpnatng... Egappoyn xpnom ANayn xpnotn Eioaywyn Alay. kwdikou

[Matnote « Function »

« On » nyomni
« Function » nyomni

Kdd maddositasa mendi...

Felhasznalé mend...

Felhasznalo létrehozasa...

Felhasznalé médositasa

Admin. kodot beirni

Premere « On »
Premere « Function »

Menu Modifica codice...

Menu Utente...

Utente: Crea

Utente: Modifica

Immettere codice Admin.

. Wcisnij « Function »

Trykk pa « On » Meny kodeendring... Meny bruker... Opprett bruker Endre bruker Tast inn admin.kode
Trykk pa « Function »
. Druk op « On » Menu Codewijziging... Menu Gebruiker... Gebruiker aanmaken Gebruiker wijzigen Admin. code invoeren
. Druk op « Function »
. Teclar « On » Menu Alteragéo codigo... Menu Utilizador... Abrir Utilizador Alterar Utilizador Teclar codigo Admin.
. Teclar « Function »
. Wcisnij « On »: Menu Zmiana kodu... Menu Uzytkownik... Zatoz uzytkownika Zmien uzytkownika Wpisz kod admin.

. Tastati « On »
. Tastati « Function »

Meniu Modificare Cod...

Meniu Utilizator...

Stabilire utilizator

Modificare utilizator

Introduceti Admin. Code

. Haxmute « On »
. Haxxmute « Function »

MeHto Vi3ameHeHue koaa...

Metto Monb3oBaten...

COXpaHVITb nonb3osarend

[omeHsTb nonb3oBatens

BHECTV AIMUHUCTP. Kof

. « Function » tusuna basin

. Tryck pa « On » Meny kodéndring... Meny anvandare... Lagga upp anvéndare Andra anvandare Mata in admin.kod
. Tryck pa « Function »
.« On » tusuna basin Mend Sifre degistirme... Meni Kullanici... Kullanici olugturun Kullanicyr degistirin Yén-sifresini girin
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BURG /
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Uzivatel: ulozit, zménit, zobrazit, vymazat
Benutzer: anlegen, andern, anzeigen, l6schen
Bruger: oprettes, &ndres, vises, slettes

Usuario: crear, modificar, ver, borrar

Opérateur: créer, modifier, afficher, effacer

User: create, modify, display, delete

Xpnotng: epappoyn, aAAayn, evoeign, ofuciyo
Felhasznalo: létrehozas, modositas, kijelzés, torlés
Utente: Crea, modifica, visualizza, elimina

Bruker: opprett, endre, vis, slett

Gebruiker: aanmaken, wijzigen, weergeven, wissen
Utilizador: abrir, alterar, exibir, apagar

Uzytkownik: zatéz, zmien, pokaz, usun

Utilizator: stabilire, modificare, afisare, stergere
MNMonb3oBaTenb: coxpaHeHune, u3aMeHeHue, oTobpaxeHue, yaaneHune

Anvandare: l&gga upp, andra, visa, radera

9@@66@@@@@@8@@9@@

Kullanici: olugturma, degistirme, gosterme, silme

Meier
Recht: 1

Schulte
Recht: 0

Schulte
Speichern mit
ON-Taste

Benutzer
geandert!

:' ;' OODED OO
! ! OO e encs o
d

@ Uzivatel zvolit Prava zménit Kéd vymazan Kod zadat Ulozit pomoci Opustit menu

+ potvrdit + potvrdit + potvrdit + potvrdit klavesy ON

@ Benutzer auswahlen Rechte andern Code I6schen Code eingeben Speichern mit Mend verlassen
+ bestétigen + bestétigen + bestétigen + bestétigen ON - Taste

Bruger veelges Rettigheder eendres Kode slettes Kode indtastes Lagres med Menu forlades
+ bekreeftes + bekreeftes + bekraeftes + bekreeftes ON - tast

@ Usuario seleccionar Derec modificar Cadigo borrar Cadigo introducir Guardar con Abandonar menu
+ confirmar + confirmar + confirmar + confirmar tecla-ON

@ Sélectionner l'opérateur Modifier les droits Effacer le code Entrer le code Sauveg. avec Quitter le menu
+ confirmer + confirmer + confirmer + confirmer la touche ON
Select Modify + Delete Enter Store with Quit menu

@ + confirm user confirm level confirm code + confirm code ON key

Xpnotng emAoyn aMayn dikalwuaTwy 0BUCIHO KwBIKOoU Eioay. kwdikou AmoBneuon pe EykartaA. karaAoyou
+ emBefeiwan + emBefaiwon + emBeapiwon + emBefaiwan mAnkTpo ON

® Felhasznalot valasztani Jogokat modositani Kédot torolni Kéddot modositani Tarolas az Kilépni a menubdl
+ megerositeni +megerositeni +megerositeni +megerositeni ON gombbal

@ Utente selezionare Diritti modificare Codice eliminare Codice immettere Salva con Uscire dal menu
+ confermare + confermare + confermare + confermare tasto ON

® Velg + bekreft Endre + bekreft Slett + bekreft Tast inn + bekreft Lagre med Ga ut av menyen
bruker rettigheter kode kode ON-tasten

@ Gebruiker selecteren Rechten wijzigen Code wissen Code invoeren Opslaan met Menu verlaten
+ bevestigen + bevestigen + bevestigen + bevestigen ON-toets

® Seleccionar Utilizador Alterar direitos Apagar cédigo Teclar codigo Memorizar com Sair do menu
+ confirmar + confirmar + confirmar + confirmar tecla ON

Uzytkownik wybierz Prawa zmien Kod usun Kod wpisz Zapis Wyjdz z menu
+ zatwierdz + zatwierdz + zatwierdz + zatwierdz klawiszem ON

Selectare Utilizator Modificare drepturi stergere Cod introducere Cod Salvati cu Abandonati meniu
+ confirmare + confirmare + confirmare + confirmare Tasta ON -

@ Monb3oBatens Bbibpath MpaBa nomeHaTL Kop cTepeTb Koa BHecTy CoxpaHuTb NP1 NOMOLLK MeHto nokunHyTL
+ NoATBEpANTDL + NoATBEpANTD + nopTBEPANTD + NoATBEpPANTD knasuwm ON

@ Valj + bekrafta Andra + bekrafta Radera + bekréafta Mata in + bekrafta Spara med Lamna meny
anvandare behdrigheter kod kod ON - knapp

Kullanicr segin Yetkileri degistirin Sifreyi silin Sifreyi girin kaydedin Menuden ¢ikis
+ onaylayin + onaylayin + onaylayin + onaylayin On-tusu ile
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BURG
WACHTER

Uzivatel: ulozit, zménit, zobrazit, vymazat

Benutzer: anlegen, andern, anzeigen, Idschen

Bruger: oprettes, eendres, vises, slettes

Usuario: crear, modificar, ver, borrar

Opérateur: créer, modifier, afficher, effacer

User: create, modify, display, delete

Xpnotng: epappoyn, ahiayn, evdeign, ofucipo

Felhasznal6: létrehozas, modositas, kijelzés, torlés

Utente: Crea, modifica, visualizza, elimina

Bruker: opprett, endre, vis, slett

Gebruiker: aanmaken, wijzigen, weergeven, wissen

Utilizador: abrir, alterar, exibir, apagar

Uzytkownik: zat6z, zmien, pokaz, usun

Utilizatorr: stabilire, modificare, afisare, stergere

Monb3oBaTesnb: COXpaHeHWe, N3MEHeEHNE, OTOGpa)KEHMe, yoanexHue

Anvandare: l&gga upp, dndra, visa, radera

Kullanici: olugturma, degistirme, gosterme, silme

Appuyer sur « Function »

Menue Menue Benutzer
Codeanderung... Benutzer... Anlegen
\ A < A vV = < vV = <
@ COCEI ) o) @ 15
DD\ N3y DD EDED) DD ¢ -
2x
. Stisknout « On » Menu zména kodu... Menu uzivatel... Ulozit uzivatele
Stisknout « Function »
« On » drlicken Meni Coddenderung... Menu Benutzer... Benutzer anlegen
« Function » drlicken
Tryk pa « On » Menu Kodeaendring... Menu Bruger... Bruger oprettes
Tryk pa « Function »
Pulsar « On » Menu modific. codigo... Menu usuario... Crear usuario
Pulsar « Function »
Appuyer sur « On » Menu modific. code... Menu opérateur... Créer opérateur

Press « On »
Press « Function »

Code change menu...

User menu...

Create user

MatnaTte « On »
[Marnote « Function »

KataA. aAayn Kwdikou...

KaraA. xpnotng...

Egapyoyn xpnam

« On » nyomni
« Function » nyomni

Kdd mddositasa mendi...

Felhasznalé mend...

Felhasznalo létrehozasa

Premere « On »
Premere « Function »

Menu Modifica codice...

Menu Utente...

Utente: Crea

Trykk pa « On »
Trykk pa « Function »

Meny kodeendring...

Meny bruker...

Opprett bruker

Druk op « On »
Druk op « Function »

Menu Codewijziging...

Menu Gebruiker...

Gebruiker aanmaken

Teclar « On »
Teclar « Function »

Menu Alteragao codigo...

Menu Utilizador...

Abrir Utilizador

Weisnij « On »
Weisnij « Function »

Menu Zmiana kodu...

Menu Uzytkownik...

Zat6z uzytkownika

Tastati « On »
. Tastati « Function »

Meniu Modificare cod...

Meniu Utilizator...

Stabilire Utilizator

. Haxmute « On »
. Haxxmute « Function »

MeHtio Vi3mMeHeHue koaa...

Metto Monb3oBaten...

COXpaHMTb nonb3osarend

. « Function » tusuna basin

. Tryck pa « On » Meny kodéndring... Meny anvandare... Lagga upp anvéndare
. Tryck pa « Function »
.« On » tusuna basin Mend Sifre degistirme... Meni Kullanici... Kullanici olugturun
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BURG
WACHTER

Uzivatel: ulozit, zménit, zobrazit, vymazat

Benutzer: anlegen, andern, anzeigen, Idschen

Bruger: oprettes, eendres, vises, slettes

Usuario: crear, modificar, ver, borrar

Opérateur: créer, modifier, afficher, effacer

User: create, modify, display, delete

Xpnotng: epappoyn, aAAayn, evoeign, ofuciyo

Felhasznal6: létrehozas, modositas, kijelzés, torlés

Utente: Crea, modifica, visualizza, elimina

Bruker: opprett, endre, vis, slett

Gebruiker: aanmaken, wijzigen, weergeven, wissen

Utilizador: abrir, alterar, exibir, apagar

Uzytkownik: zat6z, zmien, pokaz, usun

Utilizatorr: stabilire, modificare, afisare, stergere

Monb3oBaTesnb: COXpaHeHWe, N3MEHeEHNE, OTOGpa)KEHMe, yoanexHue

Anvandare: l&gga upp, dndra, visa, radera

Kullanici: olugturma, degistirme, gosterme, silme

Benutzer:
Anzeigen

A vV =

Zobrazit uzivatele:

Admin. Code
1

[ | (g -

CNE e
OO

||

Zadat Admin. Code

UZivatele zvolit

oL
@ @) 3X

Opustit menu

Benutzer anzeigen: Admin. Code eingeben Benutzer auswahlen Menii verlassen

Bruger vises: Admin. kode indtastes Bruger veelges Menu forlades

Ver usuario: Introducir codigo Admin. Usuario seleccionar Abandonar menu
Opérateur afficher: Entrer le code admin. Sélectionner I'opérateur Quitter le menu

Display user: Enter Admin. Code Select user Quit menu

Evdeign xpnom: Eioaywyn Alay. kwdikou gmAoyn xpnom EykaraAeiyn karahoyou
Felhasznalo kijelzése Admin. kédot beirni Felhasznalot valasztani Kilépni a menibél

Utente: Visualizza:

Immettere codice Admin.

Selezionare utente

Uscire dal menu

Vis bruker: Tast inn admin.kode Velg bruker Ga ut av menyen
Gebruiker weergeven: Admin. code invoeren Gebruiker selecteren Menu verlaten
Exibir Utilizador: Teclar codigo Admin. Seleccionar Utilizador Sair do menu
Pokaz uzytkownika: Wpisz kod admin. Wybierz uzytkownika Wyjdz z menu

Afisare Utilizator

Introducere Admin. Code

Selectare Utilizator

Abandonati Meniu

V1306pa3suTb nonb3oBatens:

BHECTV AOMUHUCTP. KOA

Beibpatb Monb3oBatens

[TOKMHYTb MEHI0

Visa anvandare:

Mata in admin.kod

Valj anvandare

Lamna meny

Kullanic gésterme:

Yon-gifresini girin

Kullanici segin

Menuden ¢ikis
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Uzivatel: ulozit, zménit, zobrazit, vymazat
Benutzer: anlegen, andern, anzeigen, I6schen
Bruger: oprettes, eendres, vises, slettes
Usuario: crear, modificar, ver, borrar
Opérateur: créer, modifier, afficher, effacer
User: create, modify, display, delete
Xpnotng: epappoyn, aAAayn, evoeign, ofuciuo
Felhasznalo: létrehozas, modositas, kijelzés, torlés
Utente: Crea, modifica, visualizza, elimina
Bruker: opprett, endre, vis, slett
Gebruiker: aanmaken, wijzigen, weergeven, wissen
Utilizador: abrir, alterar, exibir, apagar
Uzytkownik: zatdéz, zmien, pokaz, usun
Utilizator: stabilire,modificare,afisare, stergere
Monb3oBaTenb: coxpaHeHune, N3MeHeHne, otobpaxeHue, yaaneHue
Anvandare: l&gga upp, dndra, visa, radera
Kullanici: olusturma, degistirme, gésterme, silme
Menue Menue Benutzer: Benutzer:
Codeanderung... Benutzer... Anlegen l6schen
\a._] < A vV = < vy = < A -
& OOEDE OEEs OO@es| L1
€5 EH]EBED) NcHY (€D EDE= G @[> 3x
. Stisknout « On » Menu zména kédu... Menu uZivatel... Ulozit uZivatele \lymazat uzivatele
Stisknout « Function »
« On » driicken Meni Codeénderung... Menu Benutzer... Benutzer anlegen Benutzer I6schen
« Function » drlicken
Tryk pa « On » Menu Kodeaendring... Menu Bruger... Bruger oprettes Bruger slettes
Tryk pa « Function »
Pulsar « On » Menu modific. codigo... Menu usuario... Crear usuario Borrar usuario
Pulsar « Function »
Appuyer sur « On » Menu modific. code... Menu opérateur... Créer opérateur Effacer opérateur
Appuyer sur « Function »
Press « On »: Code change menu... User menu... Create user Delete user
Press « Function »
Marmnote « On » KataA. ahAayn Kwdikou... KaraA. xpnong... Egapuoyn xpnom ZBuaiuo XpnaoTn
[Matnote « Function »
« On » nyomni Kod modositasa mend... Felhasznalé mend... Felhasznl¢ létrehozésa Felhasznalo torlése

« Function » nyomni

Premere « On » Menu Modifica codice... Menu Utente... Utente: Crea Utente: Elimina

Premere « Function »

Trykk pa « On » Slett bruker

Trykk pa « Function »

Meny kodeendring... Meny bruker... Opprett bruker

Druk op « On » Menu Gebruiker... Gebruiker aanmaken Gebruiker wissen

Druk op « Function »

Menu Codewijziging...

Teclar « On » Menu Utilizador... Abrir Utilizador

Teclar « Function »

Menu Alteragao codigo... Apagar Utilizador

Weisnij « On » Menu Zmiana kodu...

Weisnij « Function »

Menu Uzytkownik... Zat6z uzytkownika Usun uzytkownika

Tastati « On » Meniu Modificare Cod... Meniu Utilizator... Stabilire Utilizator

Tastati « Function »

Stergere utilizator

Haxmute « On » MeHto Monb3oBaten...

Haxmute « Function »

MeHtio V13meHeHue kopa... COXpaHVITb none3osarend CTepeTb nonb3osarena

Tryck pa « On » Meny kodéndring... Meny anvandare... Lagga upp anvéndare Radera anvéandare
Tryck pa « Function »
« On » tusuna basin Mend Sifre degistirme... Meni Kullanici... Kullanici olugturun Kullaniciyi silin

. « Function » tusuna basin
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Uzivatel: ulozit, zménit, zobrazit, vymazat
Benutzer: anlegen, andern, anzeigen, I6schen
Bruger: oprettes, eendres, vises, slettes

Usuario: crear, modificar, ver, borrar

Opérateur: créer, modifier, afficher, effacer

User: create, modify, display, delete

Xpnotng: epappoyn, aAAayn, evoeign, ofuciuo
Felhasznalo: létrehozas, modositas, kijelzés, torlés
Utente: Crea, modifica, visualizza, elimina

Bruker: opprett, endre, vis, slett

Gebruiker: aanmaken, wijzigen, weergeven, wissen
Utilizador: abrir, alterar, exibir, apagar

Uzytkownik: zatéz, zmien, pokaz, usun

Utilizator: stabilire, modificare, afisare, stergere
MNMonb3oBaTenb: coxpaHeHue, N3MeHeHune, otobpaxeHue, yaaneHue
Anvandare: l&gga upp, dndra, visa, radera

Kullanici: olusturma, degistirme, gésterme, silme

Admin. Code Meier Schulte Nutzerdatensatz Meier
77777 Recht: 1 Daten I6schen geldscht. Recht: 1
mit ON-Taste KKk KKk
- - < - < A \a._]
DGO i B E @ COGICED o) oG
GGG €D ED/EDED, D¢ EDED, €D EDEDED ‘{
H (EB]EDED ED 3x
- z
Zadat Admin. Code UZivatel zvolit Data vymazat pomoci (zobrazeni 10 sek.) Opustit menu
+ potvrdit klavesy On
Admin. Code eingeben Benutzer auswahlen Daten l6schen (Anzeige 10 Sek.) Menti verlassen
+ bestatigen mit On - Taste
Admin. kode indtastes Bruger veelges Data slettes (vises 10 sek. i display) Menu forlades
+ bekreeftes med On - tast
Introducir codigo Admin. Usuario seleccionar Borrar datos (Indicacion 10 seg.) Abandonar menu
+ confirmar con tecla-On
Entrer le code admin. Sélectionner l'opérateur Effacer les données (Affichage 10 sec.) Quitter le menu
+ confirmer avec la touche ON
Enter Admin. Code Select Delete data (Display 10 sec.) Quit menu
+ confirm user with ON key
Eioaywyn Alay. kwdikou Emihoyn xpnom 2Buaipo GTOIKEIWY (Evdeign 10 deurtep.) EykaraAeiyn karaloyou
+ empBePaiwan pe 10 TANKTPO ON
Admin. kédot beirni Felhasznalo valasztani Adatok térlése az (kijelzés 10 mp.) Kilépni a menubdl
+ megerositeni On gombbal
Immettere codice Admin. Utente selezionare Elimina dati (Display 10 sec.) Uscire dal menu
+ confermare con tasto On
Tast inn admin.kode Velg + bekreft Slett data (Display 10 sek.) Ga ut av menyen
bruker med On-tasten
Admin. code invoeren Gebruiker selecteren Gegevens wissen (weergave 10 sec.) Menu verlaten
+ bevestigen met On-toets
Teclar codigo Admin. Seleccionar Utilizador Apagar dados (Exibicao 10 seg.) Sair do menu
+ confirmar com tecla On
Wpisz kod admin. Uzytkownik wybierz Usun dane (wskazanie 10 sek.) Wyjdz z menu
+ zatwierdz klawiszem ON
Introduceti Admin. Code Selectati Utilizatorul Stergeti Datele (Afisare 10 Sec.) Abandonati meniu
+confirmati cu tasta ON
BHECTV AOMUHUCTP. Kog IMonb3oatens BribpaTh [anHble CtepeTb npu nomoluy  (M3o6paxenme 10 cekyHa)  okuHyTb MEHHD
+ [NoaTeepauTh knasuim On
Mata in admin.kod Vélj + bekrafta Radera data (Visning 10 sek.) Lamna meny
anvandare med On - knapp
Yon-sifresini girin Kullanici secin On -Tusu ile (Gosterge 10 San.) Meniiden gikis
+ onaylayin verileri silin
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Administrator:
Administrator:
Administrator:
Administrador:
Administrateur:
Administrator:
Ailaxeipiotng:
Adminisztrator:
Amministartore:
Administrator:
Administrateur:
Administrador:
Administrator:
Administrator:
AamuHucTpartop:
Administrator:

Yonetici:

. Stisknout « On »
. Stisknout « Function »

Zmeénit délku kodu
Codeldange @ndern
Kodelangde a&ndres
Modificar long.cédigo
modifier la longueur du code
Adjust code length

aAAayn pnKoug Kwdikou
Kédhossz médositasa
Modifica della lunghezza codice
Endre kodelengde
Codelengte wijzigen

Alterar comprim. do cédigo
Zmien dlugos¢ kodu
Modificare lungime cod

MN3meHeHue gnuHbl Koga

P

(]

==

Jiz naprogramované kady musi byt pfi zméné pfizptsobeny délce kodu (strana 19)

Bereits programmierte Codes miissen bei Anderung der Codelénge angepasst werden (S. 19)

Koder, som allerede er programmeret, skal tilpasses ved andringer i kodelaengden (s. 19)

Codigos ya programados deben ser adaptados, en caso de modificacion de la longitud del codigo (P. 19)

Les codes déja programmés doivent étre adaptés en cas de modification de la longueur du code (p. 19)

Codes already programmed must be adjusted when code length is changed (p. 19)

HBn TpoypapuaTioEvol KwIKOI TIPETIEN VO TIPOCAPHOTTOUV € aAAayn Tou Inkoug kwdikou (aeA. 19)

A mar beprogramozott kddokat a kodhossz megvaltoztatasakor az Uj hosszhoz kell igazitani (19. oldal

| codici gia programmati devono essere adeguati in caso di modifica della lunghezza del codice (p. 19)

Allerede programmert kode ma tilpasses ved endring av kodelengde (s. 19)

Codes die al geprogrammeerd zijn, moeten bij een verandering van de codelengte worden aangepast (blz. 19)

Codigos ja programados tém de ser adaptados aquando alteragéo do comprimento dos codigos (P. 19)

Przy zmianie dtugo$ci kodu zaprogramowane wczesniej kody muszg, zosta¢ odpowiednio dopasowane (str. 19)

Codurile deja programate trebuiesc corelate la modificarea lungimii codului (pag. 19)

Tpy M3MeHeHNM yxxe 3anporpaMMpoBaHHbIX KOAOB HEOBXOAVUMO NPUBOAWTL UX B COOTBETCTBUE
C YCTaHOBNEHHOI ANMHHON kopa (cTpaHuua 19)

2. |G %

Antal siffror i kod

Sifre uzunlugu degistirme

Menue
Codeénderung...

vV = <

@)

4x

Menu zména kodu...

Redan programmerad kod maste anpassas vid andring av kodlangden (s. 19)

Onceden programlanmis olan sifre, degistirilen sifre uzunluguna uygun hale getirimelidir (S. 19)

Menue
Administrator...

A vV o= <

(DG () )

EDEDEDED

~L

Menu administrator...

Administrator
Codelange

vV o= <

(D) )

D@D EDED

~L

Administrator délka kodu

"

Admin. Code
1

(L)) (o)
ED D EDED

:T:T:Ttagi

==

Zadat Admin. Code

Tryk pa « Function »

. « On » driicken Meni Codeénderung... Menii Administrator... Administrator Codelange Admin. Code eingeben
. « Function » driicken
. Tryk pa « On » Menu Kodeaendring... Menu Administrator... Administrator kodeleengde Admin. kode indtastes

. Pulsar « On »
. Pulsar « Function »

Menu modific. codigo...

Menu administrador...

Long. cddigo administrador

Introducir codigo Admin.

. Appuyer sur « On »

Menu modific. code...

. Appuyer sur « Function »

Menu Administrateur...

Administrateur longueur code

Entrer le code admin.

. Press « On »
. Press « Function »

Code change menu...

Administrator menu...

Administrator code length

Enter Admin. Code

. Marnate « On »
. MamaTe « Function »

KataA. aAAayn Kwdikou...

KaraA. AiaxeipioTng...

Ala¥eIpIOTNG PNKOG KWdIKOU

Eicaywyn Alay. Kwdikou

Premere « Function »

.« On » nyomni Kod modositasa mend... Adminisztrator mend... Adminisztratori kddhossz Admin. kédot beirni
. « Function » nyomni
. Premere « On » Menu Modifica codice... Menu Amministratore... Amministratore Lunghezza codice Immettere codice Admin.

Trykk pa « On »
Trykk pa « Function »

Meny kodeendring...

Meny administrator...

Administrator kodelengde

Tast inn admin.kode

Druk op « On »
Druk op « Function »

Menu Codewijziging...

Menu Administrateur...

Administrateur codelengte

Admin. code invoeren

Weisnij « Function »

Teclar « On » Menu Alteragéo codigo... Menu Administrador... Comprimento Codigo Administrador ~ Teclar codigo Admin.
Teclar « Function »
Weisnij « On » Menu Zmiana kodu... Menu Administrator... Administrator Dtugo$¢ kodu Whpisz kod admin.

Tastati « On »
Tastati « Function »

Meniu Modificare Cod ...

Meniu Administrator...

Lungime cod Administrator

Introducere Admin. Code

Haxmute « On »
Haxmute « Function »

MeHto Vi3meHeHue koaa...

MeHto AgMmrHMCTpaTOP. ..

AnmuHucTpaTop [nuHa koga

BHECTU AOMUHUCTP. KO,

. « Function » tusuna basin

Tryck pa « On » Meny kodéndring... Meny administrator... Antal’siffror administrator Mata in admin.kod
Tryck pa « Function »
« On » tusuna basin Mend Sifre degistirme... Menu Yénetici... Yonetici Sifre uzunlugu Yon-sifresini girin
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Administrator:
Administrator:
Administrator:
Administrador:
Administrateur:

Administrator:

Ailaxeipiotng:

Adminisztrator:
Amministratore:
Administrator:
Administrateur:
Administrador:
Administrator:
Administrator:
ApmuHucTpartop:

Administrator:

Yonetici:

Zmeénit délku kodu
Codeldnge édndern
Kodelangde a&ndres
Modificar long.cédigo
modifier la longueur du code
Change code length

aAAayn pnkoug Kwdikou
Koédhossz médositasa
Modifica della lunghezza codice
Endre kodelengde
codelengte wijzigen

Alterar comprim. cédigo
Zmien diugosé¢ kodu
Modificare lungime cod
M3meHeHue AnNvHbI Koaa
Antal siffror i kod

Sifre uzunlugu degistirme

—

()]

=
Pfi zméné ze 6 na 8 mist pridat 00 : 123456  =>12345600
Pfi zméné z 8 na 6 mist vypustit posledni &islice: 12345678 =>123456
Bei Anderung von 6 auf 8 Stellen 00 anhéngen: 123456  =>12345600
Bei Anderung von 8 auf 6 Stellen die letzten Ziffen weglassen: 12345678 =>123456
Ved endring fra 6 til 8 cifre tilfgjes 00: 123456  =>12345600
Ved eendring fra 8 til 6 cifre udelades de sidste cifre: 12345678 =>123456
En modificacion de 6 a 8 lugares agregar 00: 123456  =>12345600
En modificacion de 8 a 6 lugares omitir las Ultimas cifras: 12345678 =>123456
En cas de modification de 6 a 8 chiffres, ajouter 00: 123456  =>12345600
En cas de modification de 8 a 6 chiffres, supprimer les derniers chiffres: 12345678 =>123456
When changing from 6 to 8 digits, append 00: 123456  =>12345600
When changing from 8 to 6 digits, leave out the last two digits: 12345678 =>123456
Ze aMayn aro 6 oe 8 Beaeig mpooaptate 00 123456  =>12345600
Ye aAayn arro 8 ae 6 Beaelg TapalelyTe Ta TEAEUTAID Yn@Ia: 12345678 =>123456
6-rol 8 helyre valéd modositaskor 00-t hozzairni: 123456  =>12345600
8-rdl 6 helyre valé modositaskor az utolso jegyeket elhagyni : 12345678 =>123456
In caso di modifica da 6 a 8 caratteri, aggiungere 00: 123456  =>12345600
In caso di modifica da 8 a 6 caratteri, tralasciare le ultime due cifre: 12345678 =>123456
Ved endring fra 6 til 8 sifre, tilfgy 00: 123456  =>12345600
Ved endring fra 8 til 6 sifre, utelat de siste sifrene: 12345678 =>123456
Bij verandering van 6 naar 8 de cijfers 00 toevoegen: 123456  =>12345600
Bij verandering van 8 naar 6 cijfers de laatste cijfers weglaten: 12345678 =>123456
Em alteracdes de 6 para 8 digitos adicionar 00: 123456  =>12345600
Em alteragdes de 8 para 6 digitos omitir Ultimos digitos: 12345678 =>123456
Przy zmianie z 6 na 8 miejsc dopisa¢ 00: 123456  =>12345600
Przy zmianie z 8 na 6 miejsc pomina¢ ostatnie cyfry: 12345678 =>123456
La modificare de la 6 la 8 pozitii adaugati 00 123456  =>12345600
La modificare de la 8 la 6 pozitii anulati ultimele cifre: 12345678 =>123456
Ipu n3meHeHuu ¢ 6 Ha 8 3HakoB fo6asuTb 00: 123456  =>12345600
Mpu n3meHeHm ¢ 8 Ha 6 3HakoB 0TBPOCKTb NoCNeAHe LdpbI: 12345678 =>123456
Vid andring fran 6 till 8 siffror, l4gg till 00: 123456  =>12345600
Vid &ndring fran 8 till 6 siffror, uteldmna de sista siffrorna: 12345678 =>123456
6 haneden 8 haneye gegiste sifre sonuna 00 ekleyin: 123456  =>12345600

8 haneden 6 haneye gegiste son rakamlary tuslamayyn:

12345678 =>123456

Codelange Codelange Parameter Administrator
[6] [8] Ubertragen! Codelange
- < - - <

B E ST (DG o) B E3 @ E)
€D EDEDED) D@ EED)

o
Délka kédu 6, 7, nebo 8 Délka kodu (zobrazeni 10 sek.) Opustit menu
zadat potvrdit
Codelénge 6, 7, oder 8 Codelange (Anzeige 10 Sek.) Meni verlassen
eingeben bestatigen
Kodeleengde 6, 7, eller 8 Kodelaengde (vises 10 sek. i display) Menu forlades
indtastes bekreeftes
Long.codigo 6, 7, u 8 Long.cédigo (Indicacion 10 seg.) Abandonar menu
introducir confirmar
Entrer la longueur du code  Confirmer (Affichage 10 sec.) Quitter le menu

6,7,0u8 la longueur code
Enter Confirm (Display 10 sec.) Quit menu
Code length 6, 7 or 8 code length

Mnkog kwdikou 6, 7, n 8

MnKkog kwdikou (Evdeign 10 deutep.)

EykaraAeiyn karahoyou

€10aywyn emBeBaiwan

Kodhosszat (6, 7 vagy 8) Kodhosszat (kijelzés 10 mp.) Kilépni a menibél
beirasa megerdsitése

Lunghezza codice 6,708  Lunghezza codice (Display 10 sec.) Uscire dal menu
immettere confermare

Tast inn kodelengde Bekreft (display 10 sek.) Ga ut av menyen
6, 7 eller 8 kodelengde

Codelengte 6, 7 of 8 Codelengte (weergave 10 sec.) Menu verlaten
invoeren bevestigen

Teclar Confirmar (Exibicao 10 seg.) Sair do menu

Comprim. cédigo 6, 7 ou 8

Comprim. Cédigo

Dtugo$¢ kodu 6, 7 lub 8 Diugo$¢ kodu (wskazanie 10 sek.) Wyjdz z menu
wpisz zatwierdz

Introduceti Lungime cod Lungime cod (Afisare 10 Sec.) Abandonati meniu
6,7,sau8 confirmare

[invHa kopa 6, 7, unmn 8 [nvHa kopa (M3obpaxerue 10 cekyrm)  MoknHyTL MeHio
BHectu MoaTeepanTb

Mata in Bekrafta (Visning 10 sek.) L&mna meny
antal siffror 6, 7 eller 8 antalet siffror

Sifre uzunlugu 6, 7, veya 8 Sifre uzunlugu (Gosterge 10 San.) Mentiden ¢ikis

girin

onaylayin
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Administrator:
Administrator:
Administrator:
Administrador:
Administrateur:
Administrator:
Ailaxeipiotng:

Adminisztrator:

Amministratore:

Administrator:
Administrateur:
Administrador:
Administrator:

Administrator:

ApmMmuHucTpartop:

Administrator:

Yonetici:

. Stisknout « On »
Stisknout « Function »

reorganizace
Reorganisieren
reorganiser
reorganizar
réorganiser
restructure
avadiopyavwaon
Atszervezés
Riorganizza
Reorganiser
reorganiseren
Reorganizar
Reorganizuj
Reorganizare
PeopraHusauumsa
Reorganisera

Yeniden diizenleme

Menue

Codeénderung...

vV = <

ol

GE@@)| 4X

Menu zména kodu...

Menue
Administrator...

A vV = <

(DG )
D@D ED 6D

~L

Menu administrator...

]

©

=

Nové struktury databaze, funkce pro servisni ucely.

Neuaufbau der Datenbank, Funktion fiir Servicezwecke.

Nyopbygning af database, funktion til serviceformal.

Reestructuracion base datos, funcién para fines de servicio.

Restructuration de la base de données, fonction d‘intervention.

Restructuring of database, function reserved for servicing.

Nea amokataoTaon Tng Tpamedag Sedopevwy, AeIToupyia yia oKoTToug aeppIg.

Adatbézis Ujraépitése, szervizcélokat szolgald funkcio.

Nuova struttura della banca dati, funzione di servizio.

Omstrukturering av databasen, funksjon for serviceformal.

Nieuwe opbouw van de database, functie voor servicedoeleinden.

Reorganizagéo base dados, fungdo para efeitos de operacionalidade.

Przebudowa bazy danych, funkcja dla celéw serwisu.

Reconstruire baza de date functie pentru activitatea de service.

Hosasi cTpykTypa 6asbl AaHHbIX, (DYHKUMS AN CEPBUCHBIX Lienew.

Bygga upp databanken pa nytt, funktion for servicesyfte.

Veri bankasinin yeniden yapilandiriimasi, servis amagli fonksiyonlar.

Administrator
Codelange

vV m <

Bosh

21

Administrator délka kodu

Tryk pa « Function »

« On » drlicken Meni Codeénderung... Menu Administrator... Administrator Codelénge
« Function » driicken
Tryk pa « On » Menu Kodeaendring... Menu Administrator... Administrator kodeleengde

Pulsar « On »
Pulsar « Function »

Menu modific. codigo...

Menu administrador...

Long. cddigo administrador

Appuyer sur « On »

Appuyer sur « Function »

Menu modific. code...

Menu Administrateur...

Administrateur longueur code

Press « On »
Press « Function »

Code change menu...

Administrator menu...

Administrator code length

MatnaTte « On »

[Marnote « Function »

KataA. aAAayn Kwdikou...

KaraA. AiaxeipioTng...

AlayeIpIOTNG PNKOG KWdIKOU

Premere « Function »

« On » nyomni Kod modositasa mendi... Adminisztrator mend... Adminisztratori kédhossz
« Function » nyomni
Premere « On » Menu Modifica codice... Menu Amministratore... Amministratore Lunghezza codice

Trykk pa « On »

Trykk pa « Function »

Meny kodeendring...

Meny administrator...

Administrator kodelengde

Druk op « On »

Druk op « Function »

Menu Codewijziging...

Menu Administrateur...

Administrateur codelengte

Teclar « On »
Teclar « Function »

Menu Alteragao codigo...

Menu Administrador...

Comprimento Codigo Administrador

Weishij « On »
Weisnij « Function »

Menu Zmiana kodu...

Menu Administrator...

Administrator Diugo$¢ kodu

Tastati « On »
Tastati « Function »

Meniu Modificare Cod...

Meniu Administrator...

Lungime cod Administrator

Haxmute « On »

Haxmute « Function »

MeHtio Vi3meHeHue koaa...

MeHto AgMmrHMCTpaTOP. ..

AnmuHucTpaTop [nuHa koga

. « Function » tusuna basin

Tryck pa « On » Meny kodéndring... Meny administratr... Antal’siffror administrator
Tryck pa « Function »
« On » tusuna basin Mend Sifre degistirme... Meni Yénetici... Yonetici Sifre uzunlugu
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Administrator:
Administrator:
Administrator:

Administrador:

Administrator:

Ailaxeipiotng:

Administrator:

Administrador:

Administrator:

Administrator:

Administrator:

Yonetici:

Administrateur:

Adminisztrator:

Amministratore:

Administrateur:

AamucTtparopr:

reorganizace
Reorganisieren
reorganiser
reorganizar
réorganiser
restructure
avadiopyavwaon
Atszervezés
Riorganizza
Reorganiser
reorganiseren
Reorganizar
Reorganizuj
Reorganizare
PeopraHusauumsa
Reorganisera

Yeniden diizenleme

9@@66@@@@@@8@@@@@

Administrator reorganizace

Administrator Admin. Code
Reorganisieren ||  |[0_____

A - < - <
DD EDED, 1 (EDIED EDED|
DD ED €= !

1

Zadat Admin. Code

Administrator
Reorganisieren
lauft!

B

D€ ED 6D

(zobrazeni 5- 15 sek.)

Administrator
Reorganisieren

A - <

BT

B ey e

Opustit menu

)

@

—

Administrator Reorganisieren

Admin. Code eingeben

(Anzeige 5- 15 Sek.)

Menti verlassen

Administrator reorganiser

Admin. kode indtastes

(vises 10 sek. i display)

Menu forlades

Administrador reorganizar

Introducir cédigo Admin.

(Indicacion 5- 15 seg.)

Abandonar menu

Administrateur réorganiser

Entrer le code administrateur

(Affichage 5- 15 sec.)

Quitter le menu

Restructure administrator

Enter Admin. Code

(Display 5- 15 sec.)

Quit menu

Avadiopyavwon Alaxelpiong

Eioaywyn Alay. kwdikou

(Evoeign 5- 15 deutep.)

EykaraA. Karahoyou

Adminisztratori atszervezés

Admin. kédot beirmni

(kijelzés 5- 15 mp.)

Kilépni a men(ibdl

Amministratore Riorganizza

Immettere codice Admin.

(Display 5- 15 sec.)

Uscire dal menu

Administrator reorganiser

Tast inn admin.kode

(Display 5-15 sek.)

Ga ut av menyen

Administrateur reorganiseren

Admin. code invoeren

(weergave 5-15 sec.)

Menu verlaten

Reorganizar Administrador

Teclar Codigo Admin.

(Exibicao 5- 15 seg.)

Sair do menu

Administrator Reorganizuj

Wpisz kod admin.

(wskazanie 5- 15 sek.)

WyjdZ z menu

Administrator Reorganizare

Introduceti Admin. Code

(Afisare 5- 15 sec.)

Abandonati meniu

AnmunmncTpatop Peopranmaaums

BHECTV AIMUHICTP. Kof

(M3obpaxenme 5- 15 cekyHa )

[ToKUHYTb MeHio

Administrator Reorganisera

Mata in admin.kod

(Visning 5-15 sek.)

Lamna meny

Yoneticiyi yeniden diizenleme

Yon-sifresini girin

(Gosterge 5- 15 San.)

Meniden ¢ikis
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Zobrazit procesy
Vorgéange anzeigen
Processer vises

Ver procedimientos
Affichage des événements
Display processes
Evdeign di1adikaciwv
Miiveletek kijelzése
Visualizza eventi

Vis aktiviteter

Processen weergeven
Exibir procedimentos
Pokaz operacje
Prezentare proceduri
OToGpaxkeHue npoLeccoB
Visa héndelser

islemleri gésterme

Menue

Codeénderung...

vV =

<

. Stisknout « On »
. Stisknout « Function »

Menu zména kodu...

5x

Menue
Vorgange...

A vV m <

(DG (&) )

D€ ED 6D
(et ) (8 () (R

Menu procesy...

e

Admin. Code
1

OO@O)
(D)

[g—_

Zadat Admin. Code

9

MiZze byt zobrazeno poslednich cca 1000 procesu.

Es kdnnen die letzten ca. 1000 Vorgénge angezeigt werden.

Der kan vises de sidste ca. 1000 processer.

Se pueden visualizar los ultimos aprox. 1000 procedimientos.

Il est possible d‘afficher env. les 1000 derniers événements.

The last approx. 1000 processes can be displayed.

Aeryvovtal ol eAeutaieg Tepitrou 1000 diadikaaieg.

Az utoljara végzett kb. 1000 mlvelet jelezhetd ki.

E possibile visualizzare gli ultimi 1000 eventi circa.

De siste ca. 1000 aktivitetene kan vises.

Ongeveer de laatste 1000 processen kunnen worden weergegeven

Podem ser exibidos aprox. os 1000 Ultimos procedimentos.

Mozna pokaza¢ ok. 1000 ostatnich operacji.

Se pot prezenta aproximativ 1000 de proceduri anterioare.

MoryT 6biTb 0TOBpaxeHbl npumepHo 1000 nocrnenHUX NPOLECCOB.

De senaste ca 1 000 héndelserna kan visas.

En son yapylan yakl. 1000 islem gésterilebilir.

.« On » driicken
. « Function » drlicken

Meni Codeénderung...

Meni Vorgange...

Admin. Code eingeben

. Tryk pa « On »
Tryk pa « Function »

Menu Kodeaendring...

Menu processer...

Admin. Code indtastes

. Pulsar « On »
. Pulsar « Function »

Menu modific. codigo...

Menu procedimientos...

Introducir codigo Admin.

. Appuyer sur « On »
. Appuyer sur « Function »

Menu modific. code....

Menu événements...

Entrer le code admin.

. Press « On »
. Press « Function »

Code change menu...

Process menu...

Enter Admin. Code

. Matnate « On »
. MamaTe « Function »

KataA. aAAayn Kwdikou...

KartaA. diadikagiwy...

Eicaywyn Alay. Kwdikou

Trykk pa « Function »

.« On » nyomni Kod modositasa mendi... Mveletek mend... Admin. kodot beirni

. « Function » nyomni

. Premere « On » Menu Modifica codice... Menu Eventi... Immettere codice Admin.
Premere « Function »
Trykk pa « On » Meny kodeendring... Meny aktiviteter... Tast inn admin.kode

Druk op « On »
Druk op « Function »

Menu Codewijziging...

Menu Processen...

Admin. code invoeren

Teclar « On »
Teclar « Function »

Menu Alteragao codigo...

Menu Procedimentos...

Teclar codigo Admin.

Weisnij « On »
Weisnij « Function »

Menu Zmiana kodu...

Menu Operacie...

Wpisz kod admin.

Tastati « On »
Tastati « Function »

Meniu Modificare Cod ...

Meniu Proceduri...

Introduceti Admin. Code

Haxmute « On »
Haxmute « Function »

MeHto Vi3meHeHue koaa...

MeHto lMpoueccs...

BHECTV AIMUHICTP. Ko

. « Function » tusuna basin

Tryck pa « On » Meny kodéndring... Meny handelser... Mata in admin.kod
Tryck pa « Function »
« On » tusuna basin Mend Sifre degistirme... Mend Islemler... Yon-sifresini girin
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Zobrazit procesy
Vorgange anzeigen
Processer vises

Ver procedimientos
Affichage des événements
Display processes
Evdeign d1adikaciwv

Miveletek kijelzése

Visualizza eventi

Vis aktiviteter

Processen weergeven

Exibir procedimentos

Pokaz operacje

Prezentare proceduri

OTo6paxeHue npoLeccoB

Visa handelser

islemleri gésterme

Administrator
01.06.06 07:42
Code eingeben

Proces zvolit

Meier
01.06.06 07:00
Code eingeben

A vV = <

COGOGED e
D@L
2x

<

Opustit menu

9

Vorgang auswahlen

Menii verlassen

Proces velges

Menu forlades

Procedimientos seleccionar

Abandonar men(

Sélectionner ['‘événement

Quitter le menu

Select process

Quit menu

Emihoyn diadikaciag

EykaraA. Karahoyou

Miveletet valasztani

Kilépni a meniubdl

Evento selezionare

Uscire dal menu

Velg aktivitet

Géa ut av menyen

Proces selecteren

Menu verlaten

Seleccionar procedimento

Sair do menu

Wybierz operacje

Wyjdz z menu

Selectare procedura

Abandonati meniu

Bblbpath Mpovecc

[MOKMHYTb MEHI0

Valj handelse

Lamna meny

Islem secimi

MenUden ¢ikis
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Zobrazit informace

Info anzeigen
Information vises

Ver informacion

Display info

Info kijelzése
Visualizza Info
Vis info

Info weergeven
Exibir informacgao
Pokaz informacje

Afisare Info

Visa info

9@@@6@@@@@@8@@9@@

Bilgi gosterme

Affichage d‘informations

Evdei1§n rAnpogopiwv

OTobpaxeHne nHdopmauumn

i @

. Pulsar « Function »

(Indicacion 10 seg.)

Menue BURG-WAECHTER Menue
Codeénderung... TRSESV 1.1 Info...
vV = < - < A - <
@S E=NE> COGICE e B ST
GO 3 GO ()G ek )CH
N>
6x 6B 6D ED E
1. Stisknout « On » Menu zména kédu... Menu info... Cislo verze Opustit menu
2. Stisknout « Function » (zobrazeni 10 sek.)
.« On » driicken Meni Codeénderung... Mend Info... Versionsnummer Mend verlassen
. « Function » driicken (Anzeige 10 Sek.)
. Tryk pa « On » Menu Kodeaendring... Menu Information... Versionsnummer Menu forlades
. Tryk pa « Function » (Visning 10 sek.)
. Pulsar « On » Menu modific. codigo... Menu Informacion... Numero version Abandonar menu

. Druk op « Function »

(weergave 10 sec.)

. Appuyer sur « On » Menu modific. code... Menu Info... Numéro de la version Quitter le menu

. Appuyer sur « Function » (affichage 10 sec.)

. Press « On » Code change menu... Info menu... Version number Quit menu

. Press « Function » (display 10 sec.)

. Mamaote « On » KataA. aAAayn Kwdikou... KaraA. mAnpog... Ap1By. exdoong EykaraA. karahoyou
. Marnote « Function » (evoeign 10 deutep.)

.« On » nyomni Kod modositasa mendi... Info menti... Verziészam Kilépni a mentibél
. « Function » nyomni (kijelzés 10 mp.)

. Premere « On » Menu Modifica codice... Menu Info... Numero versione Uscire dal menu

. Premere « Function » (Display 10 sec.)

. Trykk pa « On » Meny kodeendring... Meny info... Versjonsnummer Ga ut av menyen
. Trykk pa « Function » (Display 10 sek.)

. Druk op « On » Menu Codewijziging... Menu Info... Versienummer Menu verlaten

9@@66@@@@@@8@@@@@

. « Function » tusuna basin

(Gosterge 10 San.)

. Teclar « On » Menu Alteragao codigo... Menu Informagéo... NUmero de versao Sair do menu

. Teclar « Function » (Exibicdo 10 seg.)

. Weisnij « On » Menue Zmiana kodu... Menu Info... Numer wersji Wyjdz z menu

. Weisnij « Function » (wskazanie 10 sek.)

. Tastati « On » Meniu Modificare Cod... Meniu Info... Mumarul versiunii Abandonati meniu
. Tastati « Function » (Afisare 10 Sec.)

. Haxmue « On » Metto Mamerenne kopa... MeHto UHdo... Homep Bepcum MoKNHYTb MeHio
. Haxmute « Function » (M3obpaxenme 10 cek.)

. Tryck pa « On » Meny kodéndring... Meny info... Versionsnummer Lamna meny

. Tryck pa « Function » (Visning 10 sek.)

.« On » tusuna basin Mend Sifre degistirme... Mend Bilgi... Stirim numarasi Menuden ¢ikis
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@ Vyména baterii Baterie prosim zlikvidujte v souladu s pfedpisy na ochranu Zivotniho prostfedi.
@ Batteriewechsel Bitte die Batterien umweltgerecht entsorgen.
Batteriskift Serg for miljgvenlig bortskaffelse af batterier.
® Cambio de bateria Eliminar las pilas respetando el medio ambiente.
® Changement des piles Eliminer les piles dans le respect de I'environnement.
@ Battery replacement Dispose batteries in an environmentally safe manner.
AAAayn ptratapiag Mapakahoupe amogupare Tig YTratapleg pe PIAIKO POg To TepIBarhov TpoTTo.
® Elemcsere Kérjiik, hogy kdrnyezetbarat médon szabaduljon meg az elemektdl.
@ Cambio della batteria Smaltire le batterie nel rispetto dell'ambiente.
® Batteriskifte Avhend batteriene pa en miljgriktig mate.
@ Batterij vervangen Verwijder de batterijen milieuvriendelijk.
® Substitui¢do de pilha Por favor eliminar as pilhas de acordo com os regulamentos para protecgdo do meio-ambiente.
Wymiana baterii Zuzyte baterie utylizowa¢ w sposob ekologiczny.
Inlocuiere baterii Vla rugam asiguratii recuperarea si reciclarea bateriilor.
@ 3ameHa 6aTtapeu Barapewu, noxanylicra, NMKBUAMPYIATE B COOTBETCTBUY C NPaBUNaMK M0 OXpaHe OKpyXatoLLeit cpeas!.
@ Batteribyte Batterierna avfallshanteras pa miljoriktigt satt.
Batarya degisimi Ltfen bataryalari gevreye zarar vermeyecek sekilde imha edin

TSE 3003 Premium 1]

)

I
| Sl

SecuTronic TRS E8

”ﬂ
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Technicka data
Technische Daten
Tekniske data

Datos técnicos
Données techniques
Technical data
TeXviKa oTOIXEIO
Miszaki adatok

Dati tecnici

Tekniske data
Technische gegevens
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Date Tehnice
TexHU4eckue gaHHble
Tekniska data

Teknik Veriler

<

Technicka data

Pokyny pro uZivatele pomoci menu
Maximalni pocet kodu:
TSE 3003 = 300, TRSE8=5,

TRS E 8 : elektronicky zamek podle EN 1300 tfida: B
Ciselny zamek se 111.000.000 riznymi moznostmi nastaveni.

Individualni pfistupova prava (1, 0, 1/2, /3, ADMI)
Libovolné nastavitelny 6, 7, 8 -mistny kdd

Blokovaci doby, kdyz je 3x Spatné zadan kod:
TSE 3003: 1 min., pak vzdy 5 min.
TRS E8 : 5 min., pak vzdy 20 min.

Zobrazeni na displeji ve 12 jazycich
Mozné zobrazeni procesu
Napajeni: 3 baterie MIGNON LR6, AA ALKALINE

Optimalni okolni podminky:
-15°C/+40°C/ az95% rel. vihkosti vzduchu
(nekondenzujici)

Pripustny rozsah teploty: - 20°C/+ 50°C

Pfi pouziti na venkovnich dvefich by mél byt TSE 3003
chranén pred trvalym plsobenim desté (napf. pfistfeSkem).

Displej TSE 3003 mUze pfi extrémnich zménach teploty
reagovat se zpozdénim popf. ztmavnout.

Viyhrazeno pravo na tiskové chyby, chyby v sazbé,
omyl a zmény.

Tekniske data

Maksimal brugervejledning

Maksimalt antal koder:
TSE 3003 =300, TRSE8=5,

TRS E 8 : Elektronisk las i henhold til EN 1300 klasse: B
Talkodelas med 111.000.000 Talkombinationer.

Individuelle tilgangsrettigheder (1, 0, 1/2, 1/3, ADMI)
Indstilling af koder med 6, 7, 8 cifre efter eget valg

Speerretider ved 3 x forkert kodeindtastning
TSE 3003: 1 min., herefter hver gang 5 min.
TRS ES: 5 min., herefter hver gang 20 Min.

Displayvisning med 12 sprog
Procesvisning mulig
Energiforsyning: 3 stykker MIGNON LR6, AA ALKALINE

Optimale omgivelsesbetingelser:
-15°C/+40°C/ op til 95% rel. luftfugtighed
(ikke-kondenserende)

Tilladt temperaturomrade: - 20°C / + 50°C

Ved anvendelse pa yderdere bar TSE 3003 veere
kontinuerligt beskyttet mod regn (f.eks. under halvtag).

Displayet pa TSE 3003 kan reagere forsinket hhv.
formarkes ved ekstreme temperaturskift.

Med forbehold for trykfejl, fejltagelser og aendringer.

26
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Technische Daten

Mentligesteuerte Benutzerfiihrung

Maximale Codeanzahl:
TSE 3003 =300, TRSE8 =5,

TRS E 8: Elektronikschloss nach EN 1300 Klasse: B
Zahlenschloss mit 111.000.000 echten Einstellmdglichkeiten.

Individuelle Zugriffsrechte (1, 0, 1/2, 1/3, ADMI)
Wahlweise 6, 7, 8 - stelliger Code einstellbar

Sperrzeiten bei 3 x falscher Codeeingabe:
TSE 3003: 1 Min., danach jeweils 5 Min.
TRSES: 5 Min., danach jeweils 20 Min.

12-sprachige Displayanzeige
Vorgangsanzeige mdglich
Stromversorgung: 3 Stiick MIGNON LR6, AA ALKALINE

Optimale Umgebungsbedingungen:
-15°C/ +40°C / bis 95% rel. Luftfeuchtigkeit
(nicht kondensierend)

Zul. Temperaturbereich: - 20°C/ +50°C

Bei Anwendung an AuRentiiren sollte das TSE 3003 vor
dauernder Beregnung geschitzt sein (z.B. Vordach).

Das Display des TSE 3003 kann bei extremen
Temperaturwechseln trage reagieren bzw. verdunkeln.

Servicenummer: 0900 / 12 14 16 18 (gebuhrenpflichtig)

Druck-/ Satzfehler, Irtum und Anderungen vorbehalten.

&

Datos técnicos

Guia del usuario controlada por menu

Cantidad méxima de codigos:
TSE 3003 =300, TRSE8=5,

TRS E 8 : Cerradura electronica seguin EN 1300 Clase: B
Cerradura con 111.000.000 combinaciones posibles.

Derechos individuales de acceso (1, 0, 1/2, 1/3, ADMI)
Selectivamente cadigo de 6, 7, 8 - lugares ajustable

Tiempo bloqueo tras 3 introducciones erroneas de codigo:
TSE 3003: 1 min, a continuacion 5 min cada vez.
TRSES: 5 min, a continuacion 20 min cada vez.

Indicacion de display en 12 idiomas
Indicacion de procedimiento posible
Suministro de corriente: 3 pilas MIGNON LR6, AA ALCALINAS

Coindiciones 6ptimas del entorno:

-15°C/+40°C/ hasta 95% humedad rel. de aire

(no condensante)

Gama de temperatura admisible: - 20°C / + 50°C

Con empleo en puertas exteriores el TSE 3003 debe estar
protegido de lluvia permanente (p.€j. con un alero).

El display del TSE 3003 puede reaccionar con lentitud o bien
oscurecerse ante cambios de temperatura extremos.

Errores tipogréficos, ortograficos, de composicion y
modificaciones reservados.
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Données techniques

Guidage utilisateur commandé par menu

Nombre maximum de codes:
TSE 3003 =300, TRSE8=5,

TRS E 8 : serrure électronique conf. EN 1300 classe: B
Serrure a combinaisons 111.000.000 de possibilités.

Droits d'accés individuels (1, 0, 1/2, 1/3, ADMI)
Au choix code a 6, 7, 8 chiiffres paramétrable

Temps de blocage si 3 x entrée d‘'un code erroné:
TSE 3003: 1 mn., puis respectivement 5 mn.
TRSE8: 5 mn., puis respectivement 20 mn.

Affichage écran en 12 langues
Affichage des événements possibles
Alimentation électrique: 3 piles alcalines MIGNON LR6, AA

Conditions ambiantes optimales:
-15°C/+40°C/ a95% humidité rel. de I'air
(sans condensation)

Plage de température admissible: - 20°C / + 50°C

En cas d'utilisation sur des portes extérieurs, la TSE 3003
doit étre protégée de la pluie ( par ex. avant-toit ).

En cas de variations de température extrémes, I'écran
de la TSE 3003 peut réagir avec lenteur ou s‘obscurcir.

,Sous réserve de fautes d'impression et de composition,
d‘erreurs et de modifications".

Texvika oToIXEIO

KaBodnynaon xeIp10TN eaa aTTo EAEYXOUEVO KATAAOYO

MeyiaTog apiBuog kwdikou:
TSE 3003 = 300, TRSE 8=5,

TRS E 8 : HAektpovikn kAeidapia Gup@wva pe

EN 1300 karnyopia: B

KAeidapid e 111.000.000 paypatikég duvardmTeg
ToTroféTNONG.

Atopika dikaiwpara TpoaBaong (1, 0, 1/2, 1/3, ADMI)
Kar* emihoynv pubuioiyo pe kwdiko 6, 7, 8 Beacwv

Xpovol gpayng o€ 3 x AavBaapevn 15050 KwdIKOU:
TSE 3003: 1 Aetrro, pera avmigToixa 5 Aetrra.
TRSES: 5 Aerrra, peta avriatoiya 20 AemTa.

12 yA\waan evdeign 0Bovng
Evoeifn diadikaoiag duvatn

Tpogodoaia peupatog: 3 Teyayia MIGNON LR6,
AA ALKALINE

1davikeg TepIBaAoVTIKEG TUVONKEG:
-15°C/+40°C/ ewg 95% O¥eT. uypaagia aepa
(ox1 GUPTTUKVWOT)

Emitp. medio Beppokpaciag: - 20°C / +50°C

¢ eQappoyn o€ e5wTepIKeg TopTeG Tpemel To TSE 3003
Vv TIPOCTATEVETAl aTTo d1apKn Bpoxn (T.X. TPOaTEYO).

H 0Bovn Tou TSE 3003 pmoper o€ akpaieg aAayeg
BepUoKPaTIag va avTIdpacel adpavn n va GKOTEIVIATE!.

Yahua ekTOTWaNG Kal OTOIXEIBETNONG. HE EMIQUAAS
aMaywv kar AaBuwv.
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Technical data

Menu-controlled user handling

Maximum code number
TSE 3003 =300, TRSE8=5,.

TRS E 8 : Electronic lock as per EN 1300 Class: B
Combination lock with 111.000.000 real possibilities.

Individual access level (1, 0, 1/2, 1/3, ADMI)
6, 7, 8-digit code can be selected

Blocking time after 3 incorrect code entries:
TSE 3003: 1 min., thereafter 5 min.
TRSES: 5 min., thereafter 20 min.

Display in 12 languages
Process display available
Power supply: 3 MIGNON batteries LR6, AA alkaline

Optimal environmental conditions:
-15°C/+40°C/ up to 95% relative humidity
(no condensation)

Permitted temperature range: - 20°C / + 50°C

When installed on external doors, the TSE 3003 should be protected

from constant exposure to the elements (e.g. by a canopy).

The display of the TSE 3003 may respond slowly or become
dark after an abrupt change of temperature.

Typographical errors, omissions and changes reserved.

Gy

Miszaki adatok

Meniivezérelt felhasznaldi Utmutatd

Kddok szama max:
TSE 3003 =300, TRSE8=5,

TRS E 8: EN 1300, B osztalyu elektronikus zar
Szamzar 111.000.000 beallitasi lehetoséggel.

Egyedi hozzaférési jogok (1, 0, 1/2, 1/3, ADMI)
Vélaszthatéan bedllithat 6, 7 és 8 szdmjegyes kod

Zarolasi idék 3-szori hibas kodbeiras esetén:
TSE 3003: 1 perc, utina probalkozasonként 5 perc
TRSES: 5 perc, utana prébalkozasonként 20 perc

12 nyelvii kijelzés megjelenitd
El6z6 miiveletek kijelzése lehetséges
Aramellatas: 3 db MIGNON LR6, AA ALKALINE

Optimalis kdrnyezeti feltételek:

-15°C/+40°C/ 95% relativ paratartalomig

(nem kondenzalt)

Megengedett kérnyezeti hémérséklet: - 20°C / + 50°C

Kiils ajtokon val6 alkalmazas esetén a TSE 3003 kész(iléket
célszer(i védeni a tartds esdkkel szemben (pl. el6tet6vel).

A TSE 3003 kijelz6je széls6séges hdmérsékletvaltozasok
esetén lassabban reagalhat, illetve elsotétiilhet.

Sajto-/ szedési hiba, tévedés valamint médositasok
fenntartasaval.
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Dati tecnici

Guida utente a menu

Numero massimo codici:
TSE 3003 =300, TRSE8=5,

TRS E 8: serratura elettronica conforme a EN 1300 classe: B
Serratura con 111 milioni effettivi di combinazioni.

Diritti individuali d"accesso ( 1, 0, 1/2, 1/3, ADMI)
Codice impostabile a scelta a 6, 7, 8 caratteri

Blocco temporaneo in caso di immissione di 3 codici errati:
TSE 3003: 1 min., successivamente 5 min cad.
TRSES: 5 min., successivamente 20 min. cad.

Display in 12 lingue
Possibilita di visualizzazione degli eventi
Alimentazione elettrica: 3 elementi MIGNON LR6, AA ALKALINE

Condizioni ambientali ottimali:
-15°C/+40°C/ fino al 95% umidita rel. dell‘aria
(non condensante)

Campo di temperature ammissibili: - 20°C / + 50°C

In caso di utilizzo su porte esterne, proteggere TSE 3003
dall'esposizione continuata alla pioggia (per es. tettuccio).

Il display del TSE 3003 pud reagire lentamente od
oscurarsi in caso di cambi estremi di temperatura.

Salvo errori di stampa e composizione, errori e variazioni.

QD

Technische gegevens

Menu-gestuurde gebruikershegeleiding

Maximaal aantal codes:
TSE 3003 =300, TRSE8=5

TRS E 8: elektronisch slot conform EN 1300 klasse: B
Cijferslot met 111.000.000 echte instelmogelijkheden.

Individuele toegangsrechten (1, 0, 1/2, 1/3, ADMI)
Code naar keuze met 6, 7, of 8 cijfers

Blokkeertijden na 3x foutieve code te hebben ingevoerd:
TSE 3003: 1 min., daarna telkens 5 min.
TRSES8: 5 min., daarna telkens 20 min.

12-talige schermweergave
Procesweergave mogelijk
Stroomtoevoer: 3 stuks MIGNON LR6, AA ALKALINE

Optimale omgevingsvoorwaarden:
-15°C/+40°C/ tot 95% rel. vochtigheid van de lucht
(niet condenserend)

Toegestaan temperatuurbereik: - 20°C/ +50°C

Bij toepassing op buitendeuren moet de TSE 3003
zijn beschermd tegen voortdurende regen (bijv. afdak).

Het scherm van de TSE 3003 kan bij extreme
temperatuurveranderingen traag reageren of donker worden.

Druk-/ zetfouten, vergissingen en wijzigingen voorbehouden.
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Tekniske data

Menystyrt brukerforklaring

Maksimalt antall koder:
TSE 3003 =300, TRSE8=5,

TRS E 8 : Elektronisk Ias i henhold til EN 1300 klasse: B
Kombinasjonslas med 111.000.000 innstillingsmuligheter.

Individuelle tilgangsrettigheter ( 1, 0, 1/2, 1/3, ADMI)
Kan stilles inn til 6-, 7-, 8-sifrede koder

Sperretid ved x feil inntastinger:
TSE 3003: 1 min., deretter 5 min. per gang .
TRS ES: 5 min., deretter 20 min per gang.

Displayvisning pa 12 sprak
Aktivitetsvisning mulig
Strgmforsyning: 3 stk. MIGNON LR6, AA ALKALINE

Optimale omgivelsesbetingelser:
-15°C/+40°C/ til 95% rel. luftfuktighet
(ikke kondenserende)

Tillatt temperaturomrade: - 20°C / +50°C
Ved bruk pa ytterder ma TSE 3003
veere beskyttet mot regn (f. eks vindfang).

Ekstreme temperaturesvingninger kan fare il at displayet
pa TSE 3003 reagerer tregt eller dimmes.

Det tas forbehold om trykk- eller satsfeil, andre feil og endringer.

&

Dados técnicos

Orientagao do utilizador através de menu

NUmero méximo de cddigos:
TSE 3003 =300, TRSE8=5,

TRS E 8 : Fecho electronico seg. a norma EN 1300 classe: B
Fechadura electrénica com 111.000.000 combinagdes possiveis.

Direitos individuais de acesso (1, 0, 1/2, 1/3, ADMI)
Regulag&o opcional de cdigos com 6, 7, 8 digitos

Periodos de bloqueio apés 3 introdugdes incorrectas do codigo:
TSE 3003: 1 min., depois 5 min. respectivamente
TRSES: 5 min., depois 20 min. respectivamente

Indicagbes no mostrador em 12 linguas
Possibilidade de exibigéo de procedimentos
Alimentag&o: 3 unid. MIGNON LR6, AA ALCALINA

Condigdes adequadas de ambiente:

-15°C/+40°C/ até 95% humidade relativa do ar

(sem condensagao)

Temperatura min. e max. permitida: - 20°C/ + 50°C

Caso o TSE 3003 seja utilizado em portas exteriores, deve ser
protegido da chuva ( p. ex. alpendre).

O mostrador do TSE 3003 pode reagir a alteragdes extremas de
temperatura com morosidade ou escurecimento.

Né&o nos responsabilizamos por incorrecgdes, bem como por erros
de impresséo e de texto, e reservamo-nos o direito a alteragdes.
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Dane techniczne

Prowadzenie uzytkownika sterowane przez menu

Maksymalna liczba kodéw:
TSE 3003 =300, TRSE8=5,

TRS E 8 : Zamek elektroniczny wg EN 1300 klasa: B

Zamek cyfrowy z 111.000.000 mozliwosci zaprogramowania.

Indywidualne prawa dostepu (1, 0, 1/2, 1/3, ADMI)
Mozliwo$¢ wyboru kodu 6, 7, 8 - miejscowego

Czasy zakazu przy 3-krotnym wpisaniu nieprawidtow. kodu:

TSE 3003: 1 min., potem odpowiednio po 5 minut
TRSE8: 5 min., potem odpowiednio po 20 minut

12-jezykowy wyswietlacz
Mozliwe pokazywanie operacji
Zasilanie: 3 baterie MIGNON LR6, AA ALKALINE

Optymalne warunki otoczenia:
-15°C/+40°C/ wilgotno$¢ wzgledna powietrza do 95%
(bez skraplania)

Dop. zakres temperatur: - 20°C/ + 50°C

W razie umieszczenia na drzwiach zewnetrznych chroni¢
TSE 3003 przed dtugotrwatymi opadami (np. daszkiem).

Wyswietlacz TSE 3003 moze przy silnych zmianach
temperatury reagowac z op6znieniem albo $ciemnie¢.

Zmiany, omytki oraz btedy w druku i sktadzie zastrzezone.

&

Date Tehnice

Comandata de utilizator in baza de meniu

Numar maximal de coduri:
TSE 3003 =300, TRSE8=5,

TRS E 8 Broasca electronica in baza EN 1300 Clasa : B
Broasca electronica cu 111 000 000 posibilitati de programare:
Drepturi de acces individuale (1,0, 1/2, 1/3, ADMI')

Codcu 6,7, 8 - pozitii selectabile

Timpi de blocare la 3 x intoduceri de cod gresite:
TSE 3003: 1 Min., apoi cite 5 Min.
TRSES: 5 Min., apoi cite 20 Min.

Afisaj in 12 limbi
Posibilitate afisare proceduri anterioare
Alimentare: 3 Bucati MIGNON LR6, AA ALKALINE

Conditii optime mediului de lucru :
-15°C/+40°C/ pinala 95% umiditate relativa
(fara condensare)

Domeniu de temperatura admis: - 20°C/+ 50°C

La utilizari pentru usi de exterior se solicita la TSE 3003
protectie la precipitatii (De exemplu acoperis).

la modificari extreme de temperatura ecranul de afisare la
TSE 3003 poate sa reactioneze respectiv se intuneca

Producatorul isi rezerva dreptul la modificari

TexHU4Yeckune gaHHbIe

MHCprKLlVIVI ANa noNnb3oBaTtena npyu NOMOLLM MeHK0

MakcnmanbHoe KonnyecTso KoAoB:
TSE 3003 = 300, TRSE 8 =5,

TRS E 8: OnekTpoHHbIit 3amok, B cooteTcTBum ¢ EN 1300 Knacc: B
Lindposoit 3amok ¢ 111.000.000 BO3MOXHOCTAMM HACTOSILLEN YCTaHOBKM.

/HamBupyanbHble npasa goctyna: (1, 0, 1/2, 1/3, ADMI)

[pon3BonbHO ycTaHaBnNMBaeMbli 6, 7, 8 — 3HauHbIN kog

Bpems 6rokMpoBKy, Koraa 3 pasa 3aaaH HenpasunbHbIA Ko

TSE 3003: 1 muHyTa., NOTOM BCerga 5 MuHyT
TRS E8: 5 MuHyT, notom Beeraa 20 MUHYT

/306paxerue Ha aucnree Ha 12 s3blkax.
BoamoxHoe nsobpaxeHue npouecca.
Mutanve: 3 6atapen MIGNON LR6, AA ALKALINE

OnTuManbHble OKpyXatoLLe YCroBus:

-15°C / +40°C / 5o 95 % OTHOCUTENbHON BRAXHOCTY
(6e3 koHpeHcaLum)

Bo3ayxa (6es koHaeHcaLmn)

[JonycTumblin auana3oH Temnepatypel: - 20°C / +50°C

Ipy ncnonb3oBaHUM Ha HapyxHbix Asepsix, TSE 3003 gomkeH Obitb
3alLLLEH OT MOCTOSHHOTO BO3AEICTBUA [OXAR (HANp. HABECOM KpbiLuM)

[Mpyn akcTpemanbHOM U3MeHeHu Temnepatypbl gucnnen TSE 3003

MOXET pearmpoBaTtb C ONO3AaHNeM UNK e NOTEMHETb.

OcTaBnsiem 3a coboi npaBo Ha onevaTku, oLwnbkm B Habope,

Apyrve oWwmnBKN 1 M3MEHEHNs B TekcTe.”

Tekniska data

Menystyrd anvandarinstruktion

Maximalt antal koder:
TSE 3003 =300, TRSE8=5,

TRS E 8 : Elektroniklas enligt EN 1300 klass: B
Kombinationslaset med 111.000.000 &kta
installningsmdjligheter.

Individuell behorigheter (1, 0, 1/2, 1/3, ADMI)
Efter 6nskemal kan 6-, 7-, 8-siffrig kod stallas in

Spérrtid vid 3 x felaktig kodinmatning:
TSE 3003: 1 min., darefter alltid 5 min.
TRSES: 5 min., darefter alltid 20 min.

Displayvisning pa 12 sprak
Visning av handelse ar mojligt
Stromforsorjning: 3 st MIGNON LR6, AA ALKALINE

Optimala omgivningsvillkor:
-15°C/+40°C/ till 95% rel. luftfuktighet
(ej kondenserande)

Till. temperaturomrade: - 20°C / + 50°C

Vid anvandning pa ytterddrrar skall TSE 3003
vara skyddad mot véta (t ex tak ).

Displayen pa TSE 3003 kan vid extrema
temperaturskift reagera langsamt resp. fordunkla.

Tryck-/séttningsfel, misstag och andringar forbehalles.

29

Teknik Veriler

Men y6nlendirmeli Kullanici kilavuziugu

Maksimum Sifre sayisi:
TSE 3003 =300, TRSE8=5,

TRS E 8: EN 1300 Sinifina gére elektronik kilit: B
Sifreli kilit 111 milyon adet degisik sifre ayar olanakly.
Birbirinden ba§imsiz erisim haklari (1, 0, 1/2, 1/3, YON.)
Opsiyonel 6, 7, 8 — basamakli Sifre ayarlama imkani

3 kez hatali giriste kilitleme sureleri:
TSE 3003: 1 Dak., sonra her defasinda 5 Dak.
TRSES: 5 Dak., sonra her defasinda 20 Dak.

12 dil segenekli dijital gésterge
Islem gdstergesi imkani
Elektrik akimi: 3Adet MIGNON LR6, AA ALKALIN

Optimal gevre sartlari:
-15°C/+40°C/ %95 e kadar bagil hava nemi
(yogunlasici degildir)

|zin verilen sicaklik aralii: - 20°C / + 50°C

Dis kapilarda kullaniminda TSE 3003 surekli
yagmurdan korunmalidir. (6rn. Gikma cati )

TSE 3003'tin Dijital gastergesi asiri sicaklik
degisimlerinde yavas tepki verir ve/veya kararir.

Basky/dizgi hatalary, hata ve eksiklikler ve
de dedipiklikler saklydyr.
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